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OFF-uri de GABRIEL
BRATU-MIB

- Mă duc la Parlament,
Popescule, să le dau ceva din
pensia mea, că am auzit că nu
le ajung miliardele alocate. administraţie / 3

Festivalul Internaţional „Craiova Muzicală” se deschide
astă-seară, cu un concert vocal-simfonic Verdi-Wagner

Oamenii de
afaceri critică
bugetul pe 2014

Pedeapsă
redusă la apel
pentru agresorul
bătrânului din
autobuzul E1

educaţie / 6

eveniment / 4

Colocviul
Naţional al
Facultăţilor de
Fizică, la Craiova

economie / 7

Primele acorduri ale celei de-a 40-a ediţii a Festivalului Interna-
ţional „Craiova Muzicală” răsună astă-seară, la ora 19.00, în sala
Filarmonicii „Oltenia”, unde publicul este invitat la un concert vo-
cal-simfonic extraordinar Giuseppe Verdi – Richard Wagner (200
de ani de la naştere). Îşi dau concursul Orchestra Simfonică şi
Corala Academică ale instituţiei, sub bagheta dirijorală a maestrului
Gheorghe Costin – un nume binecunoscut, care a figurat pe afişele
unor renumite săli de concerte europene şi de care se leagă colabo-
rări cu muzicieni celebri. Festivalul se va desfăşura până pe data de
8 decembrie, sub sloganul „40 de ani de tradiţie aniversaţi prin 40
de evenimente de prestigiu” şi sub Înaltul Patronaj al Majestăţii
Sale Regele Mihai I, Casa Regală a României fiind reprezentată la
deschiderea evenimentului de ASR Principele Radu.cultură / 8

13 oameni furioşi
la Primăria
Coşoveni

La Coşoveni, comună teafă-
ră, în buza Craiovei, sala de
şedinţe a Consiliului Local n-a
mai găzduit vreo întrunire a ale-
şilor locali, cum prevede legea,
din luna mai. Un semn al ires-
ponsabilităţii crase sau poftim,
depline, faţă de locuitorii comu-
nei, care i-au votat anul trecut,
când primar a fost ales liberalul
Nicu Coandă, după toate aparen-
ţele singurul cu „scaun la cap”.
În toată nebunia creată. Struc-
tura Consiliului Local Coşoveni
rezultată din alegeri a fost ur-
mătoarea: 4 (PSD), 4 (PNL+PC),
4 (PDL) şi 12 (PP-DD).

„Eu sunt aici ca acasă. Mă simt foarte bine.
Mă simt acasă, pur şi simplu! Printre prie-
teni, printre cunoscuţi, printre oameni care
împărtăşesc aceleaşi valori”, a mărturisit,
ieri, cu sinceritate şi emoţie, academicianul
Dinu C. Giurescu, venit la Craiova pentru a
semna actul de donaţie a fondului personal
de carte către Biblioteca Judeţeană „Alexan-
dru şi Aristia Aman”. Totodată, reputatul is-
toric a înmânat instituţiei manuscrise ale pro-
priilor lucrări, însemnări şi obiecte care au
aparţinut atât domniei sale, cât şi tatălui,
Constantin C. Giurescu, şi bunicului, Con-
stantin Giurescu. Toate se vor constitui într-
o secţie în cadrul bibliotecii doljene, ce îi va
purta numele. În semn de recunoştinţă „pen-
tru întreaga activitate desfăşurată în slujba
istoriei, ca şi pentru decizia de a dona fondul
de carte”, acad. Dinu C. Giurescu a primit o
Diplomă de Onoare, înmânată de Lucian Din-
dirică, managerul instituţiei. Acesta i-a apre-
ciat gestul ca fiind „unul care onorează în-
treaga comunitate culturală craioveană” şi
l-a asigurat că „acest tezaur tipărit va fi foarte
bine păstrat şi valorificat”.
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Administraþia Fondului pentru Mediu (AFM)
alocã 3.000 de tichete valorice pentru persoane-
le fizice, în cadrul programului „Rabla 2013” de
stimulare a înnoirii parcului auto naþional, iar dis-
tribuirea cãtre colectorii validaþi în program a
început ieri, conform graficului postat pe site-ul
instituþiei. Repartizarea tichetelor valorice se va
realiza în funcþie de numãrul maºinilor mai vechi
de 10 ani din parcurile auto judeþene, conform
statisticilor întocmite de Direcþia Regim Permi-
se de Conducere ºi Înmatriculare a Permiselor.
De asemenea, distribuirea acestora se face în
mod egal între punctele de lucru aparþinând co-
lectorilor validaþi din judeþul respectiv. Proprie-
tarul unui autovehicul uzat care vrea sã obþinã
tichetul valoric de 6.500 de lei pentru casarea
acestuia trebuie sã se înscrie la un colector vali-
dat ºi sã obþinã certificatele de distrugere, de ra-
diere ºi tichetul în maximum 10 zile. Cei care
doresc sã-ºi achiziþioneze un autovehicul nou ºi
deþin un tichet valoric îl pot depune la producã-
torul/dealer-ul auto acceptat în program pânã la
data de 20 decembrie 2013. Nota de înscriere
pentru achiziþionarea unui autovehicul nou de la
un producãtor/dealer validat este valabilã pânã la
data de 23 decembrie 2013. Persoanele fizice
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Eurostat: România are cea
mai puternicã creºtere
economicã din UE în
trimestrul al treilea

România a înregistrat în
trimestrul al treilea cea mai
puternicã creºtere economicã din
Uniunea Europeanã, de 1,6%,
urmatã de Letonia, cu 1,2%, în
timp ce economia zonei euro a
încetinit la o ratã de expansiune de
numai 0,1%, dupã ce a ieºit în
trimestrul al doilea dintr-o recesiu-
ne prelungitã, a anunþat ieri
Eurostat (institutul de statisticã al
UE). Astfel, economia zonei euro a
crescut cu 0,1% în trimestrul al
treilea faþã de perioada aprilie-
iunie, dar a scãzut cu 0,4% raportat
la perioada corespunzãtoare a
anului trecut, potrivit datelor
Eurostat. Produsul Intern Brut
(PIB) al UE a urcat cu 0,2% faþã
de trimestrul anterior, în timp ce
rata anualizatã de creºtere economi-
cã a fost de 0,1%. Cu un plus de
1,6% faþã de trimestrul al doilea ºi
o ratã de expansiune de 4,1%
raportat la trimestrul al treilea din
2012, România a înregistrat pentru
trimestrul al treilea cele mai solide
rate de creºtere economicã din UE.
Creºterea Germaniei, cea mai mare
economie europeanã, a încetinit la
0,3% în trimestrul al treilea faþã de
cel anterior, pe fondul stagnãrii
exporturilor ºi avansului modest al
cererii interne. Franþa, a doua
economie din zona euro, a înregis-
trat o contracþie a PIB cu 0,1% în
trimestrul trei, dupã ce a ieºit din
recesiune în perioada aprilie-iunie.
Economia Italiei s-a contractat, de
asemenea, cu 0,1%, marcând cel
de-al nouãlea trimestru consecutiv
de recesiune.

Curtea Constituþionalã a
României (CCR) a respins, ieri,
cu majoritate de voturi, sesiza-
rea preºedintelui Traian Bãses-
cu în cazul Legii referendumu-
lui, care prevede reducerea
cvorumului de participare la
30%. Noua formã a legii
referendumului va putea fi
aplicatã peste un an. CCR a
dezbãtut ieri aceastã sesizare a
preºedintelui privind neconsti-
tuþionalitatea modificãrilor
aduse Legii nr.3/2000 privind
organizarea ºi desfãºurarea
referendumului, prin care
pragul de participare a fost
redus la 30% din numãrul
alegãtorilor înscriºi în liste.
ªeful statului afirmã, în
sesizare, cã pragul de partici-
pare la referendum de 30% din
alegãtorii înscriºi în liste
contravine principiilor consti-
tuþionale, deoarece manifesta-
rea democraticã a suveranitãþii

CCR a respins sesizarea preºedintelui
la Legea referendumului: cvorumul

va fi de 30%
Guvernul s-a angajat în faþa

Fondului Monetar Internaþional
(FMI) cã „nivelul taxelor pe pro-
prietate pentru persoane fizice poa-
te fi majorat la latitudinea autoritã-
þilor locale”, pentru a reduce astfel
riscul acumulãrii de arierate ºi în-
registrãrii unui deficit la nivel teri-
torial. Asigurareaa fost transmisã
de Guvern cãtre FMI prin scrisoa-
rea de intenþie convenitã în aceas-
tã lunã ºi obþinutã de Mediafax.
Sãptãmâna trecutã, tot agenþia
Mediafax a prezentat un proiect de
modificare a Codului Fiscal elabo-
rat la nivelul Guvernului, care sta-
bileºte cã impozitele ºi taxele loca-
le vor putea fi majorate suplimen-
tar pentru persoanele fizice cu mai
mult de 20%, aceastã limitã-maxi-
mã la care primarii sunt obligaþi în
prezent sã se raporteze urmând sã
fie eliminatã de Guvern pentru pro-
prietarii persoane fizice ºi menþi-
nutã doar pentru firme. Tot prin
intermediul acestei scrisori de in-
tenþie, Guvernul Victor Ponta se
angajeazã cã va redacta, în decem-

Promisiunea Guvernului la FMI:
Taxele locale pentru persoane fizice,

urcate cât vor primarii

care doresc sã participe în cadrul programului
„Rabla 2013” pot accesa site-ul www.afm.ro,
la secþiunea aferentã programului, unde pot con-
sulta lista colectorilor validaþi, precum ºi cea a
producãtorilor/dealerilor autorizaþi sã participe în
anul 2013 la Programul de stimulare a înnoirii
parcului auto naþional. În acest an se utilizeazã
un singur tichet valoric, de 6.500 de lei, pentru
achiziþionarea unui autovehicul
nou. Tichetul este transferabil. Tot-
odatã, se oferã posibilitatea acor-
dãrii, pe lângã prima de casare, a
unui eco-bonus în valoare de 500
lei pentru: achiziþionarea unui au-
tovehicul nou, încadrat în norma
de poluare Euro 6, achiziþionarea
unui autovehicul nou, al cãrui
motor genereazã o cantitate de
emisii de CO2 mai micã de 100g/
km sau achiziþionarea unui atuo-
vehicul nou, cu sistem de propul-
sie hibrid. Pot fi cumulate maxim
douã eco-bonusuri pentru o redu-
cere suplimentarã de 1.000 de lei.
În perioada 19 - 21 iunie 2013, Ad-
ministraþia Fondului pentru Mediu

a distribuit toate cele 17.000 de tichete alocate
iniþial persoanelor fizice pentru 2013. În ceea ce
priveºte distribuþia celor 3.000 de tichete desti-
nate firmelor ºi instituþiilor publice, în perioada
10 iunie - 31 octombrie 2013 au fost depuse
1.451 cereri de finanþare, dintre care 643 au fost
acceptate, pentru 1.670 autovehicule, cu o sumã
aprobatã de 10.864.500 de lei.

Guvernul a aprobat, ieri, proiectul de buget pe anul viitor ºi proiec-
tul legii descentralizãrii, cele douã documente urmând sã fie transmi-
se imediat Parlamentului. Executivul a anunþat anterior cã îºi va anga-
ja rãspunderea pentru proiectul descentralizãrii sãptãmâna viitoare,
pe 19 noiembrie. Proiectul de buget pentru anul viitor este programat
sã fie votat în Parlament la începutul lunii decembrie. Printre institu-
þiile care vor primi bani în plus în 2014 se aflã Ministerul Dezvoltãrii
(plus 33,9%), Ministerul Mediului (plus 15,59%), Ministerul Finan-
þelor (plus 15,35%), Ministerul Agriculturii (plus 13,01%), Ministe-
rul Fondurilor Europene (plus 11,40%) ºi Secretariatul General al
Guvernului (plus 10,03%). În schimb ANI va avea cu 34,72% mai
puþin, SPP cu 30%, Ministerul Sãnãtãþii cu 18,71%, Ministerul Co-
municaþiilor cu 9,24% ºi Ministerul Culturii cu 8,52%.

Bugetul  de stat  pe 2014 a fost
aprobat de Guvern

poporului se asigurã doar prin
participarea majoritãþii cetãþe-
nilor la o consultare popularã,
adicã 50% plus unu. Preºedin-
tele susþine cã, prin noþiunea
de „majoritate”, se înþelege
numãrul cel mai mare de
cetãþeni dintr-o colectivitate, ºi
anume 50% plus unu, ºi
subliniazã cã legitimitatea unei
decizii luate prin consultare
popularã este datã de prezenþa
cât mai largã la vot. Legea
pentru modificarea ºi comple-
tarea Legii nr.3/2000, adoptatã
de Camera Deputaþilor, în
calitate de Camerã decizionalã,
în data de 29 mai, a fost
contestatã la CCR în data de 4
iunie. Prin Decizia nr.334 din
26 iunie, CCR a constatat cã
prevederile legii „sunt constitu-
þionale în mãsura în care nu se
aplicã referendumurilor organi-
zate în decurs de un an de la
data intrãrii în vigoare a legii”.

brie anul acesta, o listã a investiþii-
lor centrale ºi locale pentru care
alocãrile bugetare vor fi suspenda-
te, apreciindu-se cã sunt ineficiente
din cauza costurilor ºi a termene-
lor de execuþie depãºite, iar dupã
un proces de reevaluare o parte
dintre proiecte vor fi anulate defi-
nitive. Lista proiectelor pentru care
finanþarea va fi sistatã urmeazã sã
fie redactatã pânã la sfârºitul acestui
an, iar anularea unei pãrþi dintre
acestea este prevãzutã pânã la fi-
nele lunii martie 2014, conform
draftului scrisorii de intenþie con-
venitã de Guvern cu FMI. Cabine-
tul Ponta a promis Fondului Mo-
netar ºi cã va continua sã ajusteze
dimensiunea sectorului public, prin
neînlocuirea angajaþilor care ies din
sistem în urma concedierii, demi-
siei sau pensionãrii ºi prin identifi-
carea suprapunerilor de atribuþii ale
angajaþilor. Cu toate astea, cheltu-
ielile cu salariile din sectorul pu-
blic ar urma sã creascã cu 1 mili-
ard de lei începând de anul viitor,
dar jumãtate din aceastã sumã va

fi distribuitã în al doilea se-
mestru ºi depinde de evoluþia
veniturilor la buget în raport
cu aºteptãrile, potrivit anga-
jamentelor asumate de Gu-
vern faþã de FMI. Referitor
la CFR Marfã, companie a
cãrei privatizare a eºuat, Exe-
cutivul ºi FMI au decis ca ea
sã fie restructuratã „agresiv”,
prin reducerea costurilor de
personal, vânzarea vagoane-
lor învechite ca fier vechi ºi
oprirea de livrãri cãtre clienþii
care au acumulat datorii faþã
de companie.
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La Coºoveni, comunã teafãrã, în buza
Craiovei, sala de ºedinþe a Consiliului
Local n-a mai gãzduit vreo întrunire a
aleºilor locali, cum prevede legea, din
luna mai. Un semn al iresponsabilitãþii
crase sau poftim, depline, faþã de locui-
torii comunei, care i-au votat anul tre-
cut, când primar a fost ales liberalul Nicu
Coandã, dupã toate aparenþele singurul
cu „scaun la cap”. În toatã nebunia cre-
atã. Structura Consiliului Local Coºoveni
rezultatã din alegeri a fost urmãtoarea: 4
(PSD), 4 (PNL+PC), 4 (PDL) ºi 12 (PP-
DD). Cum atât social-democraþii, cât ºi
liberalii, dar, fireºte, ºi pedeliºtii, au avut
propriul candidat la funcþia de primar,
combinata liberalo-conservatoare-social-
democratã, care fãcea majoritatea, n-a
vorbit aceeaºi limbã decât o vreme, scan-
dalul acutizându-se imediat dupã demi-
sia viceprimarului liberal Angel Iacov.
Din acel moment, consilierii locali so-
cial-democraþi ºi-au descoperit brusc

afinitãþi neºtiute cu pedeliºtii, duºmanii
lor de moarte ani de-a rândul. ªi astfel,
Dorel Badea (candidat al social-demo-
craþilor la primãrie) ºi-a dat mâna cu
pedelistul Ilie Dumitru, fost 8 ani pri-
mar, dar ºi candidat în 2012, de s-au în-
chinat babele comunei. Fiindcã adversi-
tatea lor fusese una nu încinsã, cât tota-
lã, branºând ºi taberele politice respecti-
ve. Fiindcã în 2008, la Coºoveni s-a con-
semnat una din minunile doljene în ma-
terie de alegeri democratice, libere ºi cum
or mai fi ele. Primarul perdant - dupã
renumãrarea voturilor, dispusã prin Ho-
tãrârea 114/19 iunie 2008 de Biroul Elec-
toral de Circumscripþie Judeþeanã nr.17
Dolj - Ilie Dumitru (997 voturi), a rãmas
în funcþie, iar câºtigãtorul alegerilor,
Dorel Badea (999 voturi), cu buzele um-
flate. Vreo câteva zile, câºtigãtor a fost
Dorel Badea, care a ºi sãrbãtorit victoria
cu lãutari ºi masã îmbulºugatã. Bucuria
a fost tãiatã prin Hotãrârea Biroului Elec-

toral Central nr.287/23 iunie 2008, care
a invalidat hotãrârea BECJD pe motivul
cã biroul electoral judeþean „îºi încetase
activitatea la data când a pronunþat hotã-
rârea atacatã”. A fost o întreagã tevatu-
rã, vreme îndelungatã, conducerea PDL
Dolj solicitând strãmutarea cauzei din
motive pe care nu le mai reiterãm, mai
ales cã ne introducea (n.r. – „Cuvântul
Libertãþii”) în „motivare”, argumentând
cã fãcusem campanie negativã lui Ilie
Dumitru. Faptul cã acesta, care avea 8
ani de mandat, a mai primit unul „cadou”,
cum spuneam pe motivul cã BECJ nr.17
Dolj nu trebuia sã mai admitã renumãra-
rea buletinelor de vot, a rãmas „de po-
minã”. Timp de 4 ani, comuna Coºo-
veni a avut un primar „perdant al alege-
rilor” – Ilie Dumitru – pe deasupra iden-
tificat ca atlet financiar de Camera de
Conturi Dolj la construcþia sediului ac-
tualei primãrii, investiþie la care, caz mai
rar, n-a respectat nici o lege în vigoare

la acel moment. Am discutat cu prima-
rul comunei, de-a dreptul consternat.
Lumea Coºoveniului ce sã mai înþelea-
gã? Când aflã cã Dorel Badea ºi Ilie
Dumitru ºi-au dat mâna în crucea nop-
þii, la o oalã de vin, scuipând pe intere-
sele comunitãþii. Între timp, Dorel Ba-
dea ºi Toma Marian, ambii consilieri
social-democraþi, au fost excluºi din
partid ºi se vorbeºte cã s-ar lãsa înfiaþi
de Miºcarea Popularã. Ca oameni de
nãdejde. Activitatea Primãriei Coºoveni
este momentan blocatã ºi, dupã toate
prevederile legii, ar urma sã fie organi-
zate alegeri parþiale, cu costul lor. Ires-
ponsabilitatea în democraþie nu se amen-
deazã, uneori, decât la urnele de vot.
Deºi nici acolo acest lucru nu se mai
întâmplã. Pe Ilie Dumitru s-ar putea sã-
l ajungã din urmã unele fapte, dacã asta
mai are importanþã. Scârba de vot, în
aceste circumstanþe, la Coºoveni chiar
are justificare.

Dacã în privinþa SC
Termo SRL, situaþia a
fost clarã întrucât
fostul administrator
Nicolae Degeratu ºi-a
dat demisia, altfel au
stat lucrurile în
privinþa celeilalte
societãþi. Cãtãlin
Resceanu de la SC
Pieþe ºi Târguri a fost
schimbat la propune-
rea executivului
Primãriei Craiova,
dupã ce s-a constatat
cã acesta nu ºi-a
depus raportul de
activitate în termenul
prevãzut de lege.
Supãrarea consilierilor
liberali a venit însã din
faptul cã înlocuitorul
sãu a fost desemnat de PSD.

Calangiu simte
tensiuni în USL

Viceprimarul liberal Cristina
Calangiu a luat cuvântul ºi a
spus cã postul revenea,
conform înþelegerilor, PNL-
ului, dar cã reprezentanþii PSD
au evitat sã vinã la o „discuþie
clarã” pe acest subiect: „Noi
nu ne cramponãm de un post,
nu este asta problema, dar este
un moment de tensiune clarã
în rândul USL, aºa cum le-am
vãzut noi din campania electo-
ralã ºi pânã acum, motiv
pentru care o sã ne abþinem la
ambele proiecte”, a spus

Administratorii de la SC Termo SRL
Craiova ºi SC Pieþe ºi Târguri Craiova au
fost înlocuiþi, ieri, prin votul consilieri-
lor locali. Schimbarea lui Cãtãlin Rescea-

nu ºi înlocuirea lui cu un tânãr susþinut
de PSD a provocat însã supãrarea libera-
lilor care au strigat cã existã tensiuni în
structura USL a CLM Craiova.

viceprimarul Cristina Calangiu,
care este ºi preºedintele PNL
Craiova.

ªtefârþã ºi canibalii
Cãtãlin Resceanu a fost, în

cele din urmã, schimbat,
proiectul fiind votat de consi-
lierii social-democraþi, liberalii
abþinându-se sã ridice mâna.
Liberalul Emilian ªtefârþã, care
la rândul lui a fost propus
pentru postul de director al
Muzeului de Artã, dar apoi a
renunþat subit, nu s-a abþinut
sã facã o micã ironie. Sub
pretextul cã vrea sã le descre-
þeascã frunþile colegilor,
ªtefârþã a spus un banc cu
niºte canibali care terminaserã

o ºedinþã. „Unul dintre ei,
scobindu-se între dinþi, a
spus: tovarãºi, a avut
totuºi ºi pãrþile lui
goale”, morala fiind cã
tocmai îl linºaserã pe
unul de-al lor.

Un consilier
judeþean,
la conducerea
Termoficãrii

Noul administratorul
de la SC Termo SRL este
Mihai Neaþu, un tânãr de
34 de ani care vine de la
Complexul Energetic
Oltenia SA SE Craiova II,
unde a îndeplinit funcþia
de consilier al directoru-
lui de aici. Potrivit CV-

ului, a absolvit Liceul ”Gheor-
ghe Chiþu”, apoi Facultatea de
Studii Economice din Craiova.
A început sã câºtige bani
deschizându-ºi propria firmã,
apoi a lucrat ca agent de
vânzãri ºi consultant la mai
multe firme, printre care
Orange România ºi Romtele-
com. Are ºi activitate politicã,
acesta fiind în prezent consilier
PSD în cadrul Consiliului
Judeþean Dolj.

Directorul tehnic,
numit administrator
la SC Pieþe ºi Târguri

În timp ce Nicolae Degeratu
se întoarce în funcþia de

director tehnic a SC Termo
SRL Craiova, pe care a ocu-
pat-o de mai bine de zece ani,
la SC Pieþe ºi Târguri se
întâmplã o situaþie inversã.
Fostul director tehnic de aici,
Claudiu Neagoe, urmã o
treaptã mai sus, ajungând
administratorul societãþii. El
este ºi mai tânãr decât director

Marian Nicoli a intrat

în CLM Craiova
Directorul Parcului

Industrial Craiova ºi consi-
lierul pe probleme economi-
ce al primarului Lia Olguþa
Vasilescu ºi-a luat, ieri, în
primire ºi mandatul de
consilier municipal. Dupã
ce a fost validat de aleºii
locali, Marin Nicoli a depus
jurãmântul de credinþã ºi a
trecut în banca aleºilor
PSD. Acesta i-a luat locul
lui Florentin Tudor, fost
viceprimar, care a fost
nevoit sã renunþe la mandat
dupã ce ANI a constatat cã
s-a aflat, pentru o scurtã
perioadã, în strare de
incompatibilitate.
(L.Moþîrliche)

de la Termo. Pânã sã fie numit
director tehnic la Pieþe (octom-
brie 2012) a lucrat la departa-
mentul tehnic al Tele U Craio-
va. Din 2010 , Claudiu Neagoe
este ºi preºedintele de onoare
al Convenþiei Organizaþiilor
Studenþeºti (COS) a Universi-
tãþii Craiova.

LAURA MOÞÎRLICHE
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Paginã realizatã de CARMEN ZUICAN

Judecãtorii Tribunalului Dolj au admis,
miercuri, 11 noiembrie a.c., cererile de li-
berare provizorie sub control judiciar for-
mulate de Filip Sãrdaru, Ovidiu Bil Chi-
ciu, Dumitru Chiciu ºi Liviu Rãdulean, dis-
punând punerea lor în libertate cu obliga-
rea de a nu depãºi limita teritorialã a jude-
þului Dolj. Romii nu au fost încã eliberaþi
pentru cã hotãrârea Tribunalului Dolj nu
este definitivã, putând fi atacatã cu recurs.
Cei patru au fost trimiºi în judecatã în luna
iulie de procurorii DIICOT – Serviciul Te-
ritorial Craiova pentru iniþiere, aderare sau

Magistraþii Tribunalului Dolj au admis, miercuri dupã-amiazã, cererile de
eliberare ale celor patru romi craioveni acuzaþi de trafic de migranþi pe relaþia
România – Mexic – Statele Unite ale Americii – Canada. Filip Sãrdaru, Ovidiu
Bil Chiciu, Dumitru Chiciu zis „Paris” ºi Liviu Rãdulean ar putea fi puºi în
libertate dacã procurorii DIICOT – Serviciul Teritorial Craiova nu fac recurs.

Romii lui Sãrdaru, la un pas de eliberare

Conform reprezentanþilor IPJ Dolj,
miercuri, în jurul orei 12.00, la inter-
secþia strãzii „Caracal” cu bulevardul
”Decebal” din Craiova, s-a produs un
accident rutier în urma cãruia o tânãrã
de 15 ani a ajuns la Spitalul Clinic
Judeþean de Urgenþã Craiova pentru
acordarea de îngrijiri medicale. Din
primele cercetãri ale poliþiºtilor Biroului
Rutier Craiova s-a stabilit faptul cã
Liviu Scurtu, de 49 de ani, în timp ce
conducea un autoturism Alfa Romeo
înmatriculat în Dolj, pe strada ”Caracal”
a accidentat-o pe
Marinela G., de
15 ani, din
comuna Mârºani,
care traversa
strada regulamen-
tar, pe trecerea
pentru pietoni.
Tânãra a fost
dusã la spital, a
primit îngrijiri
medicale ºi este
în afara oricãrui
pericol. Dupã
producerea
accidentului
conducãtorul auto

O tânãrã în vârstã de 15 ani, din comuna doljeanã Mârºani, a fost
victima unui accident provocat miercuri, în Craiova, de un ºofer care a
fugit. Fata traversa strada regulamentar când a fost lovitã de un auto-
turism Alfa Romeo, care ºi-a continuat deplasarea. Poliþiºtii au reuºit
sã-l gãseascã pe ºoferul fugar ºi îl cerceteazã, în libertate, pentru vãtã-
mare corporalã din culpã ºi pãrãsirea locului accidentului.

Tânãrã de 15 ani  accidentatã
de un ºofer fugar

a pãrãsit locul faptei fãrã încuviinþarea
organelor judiciare, fiind gãsit ulterior
de poliþiºtii de la Rutierã, pe baza
descrierii fãcute de martorii accidentu-
lui. Bãrbatul, care are ºi cetãþenie
germanã, este cercetat în libertate.

„Conducãtorului auto i s-a întocmit
dosar de cercetare penalã sub aspectul
sãvârºirii infracþiunilor de vãtãmare
corporalã din culpã ºi pãrãsirea locului
accidentului”, ne-a declarat agent
principal Amelia Cãprãrin, din cadrul
Biroului de presã al IPJ Dolj.

Magistraþii Curþii de Apel Craiova au so-
luþionat, miercuri, 13 noiembrie a.c., ape-
lurile declarate de craioveanul Cãtãlin Mi-
hai Babiuc ºi de Marieta Dicu împotriva
hotãrârii nr. 325/ 10.07.2013 a Tribunalu-
lui Dolj prin care craioveanul a fost con-
damnat la 6 ani de închisoare cu executa-
re pentru lovituri sau vãtãmãri cauzatoare
de moarte , dupã ce ºi-a recunoscut fap-
tele. Instanþa a admis atât apelul inculpa-
tului, cât ºi pe cel al pãrþii civile, soþia bã-
trânului decedat în urma scandalului. Cã-
tãlin Mihai Babiuc s-a ales cu pedeapsa
redusã de la 6 la 4 ani de închisoare, tot
cu executare, iar femeia va primi despã-
gubiri în valoare totalã de 16.000 lei, dupã
ce Trribunalul Dolj a respins acþiunea ci-
vilã formulatã de acesta pe fond. „Admite
apelurile. Desfinþeazã în parte sentinþa.
Reduce pedeapsa aplicatã inculpatului
Babiuc Mihai Cãtãlin la 4 ani închisoare.
Deduce detenþia în continuare ºi menþine
stare de arest a inculpatului. Admite acþi-
unea civilã formulatã de partea civilã
Dicu Marieta ºi obligã inculpatul la pla-
ta cãtre aceasta a sumelor de 6.000 lei

daune materiale ºi 10.000 lei daune mo-
rale. Menþine celelalte dispoziþii ale sen-
tinþei. Cheltuielile judiciare în sumã de 200
lei reprezentând onorariu avocat oficiu vor
fi suportate din fondurile Ministerului
Justiþiei. Cu recurs.”, se aratã în încheie-
rea de ºedinþã a Curþii de Apel Craiova.

Victima s-a lovit cu capul de trotuar
Reamintim cã Mihai Cãtãlin Babiuc a

ajuns în spatele gratiilor dupã un scandal
cu un craiovean de 75 de ani, Mihai Dicu,

pornit în timp ce amândoi circulau cu au-
tobuzul E1. În urma cercetãrilor efectuate
de poliþiºti ºi procurorii Parchetului de pe
lângã Tribunalul Dolj s-a stabilit cã, pe 4
aprilie, în jurul orei 11.00, Babiuc ºi Mihai
Dicu, în timp ce autobuzul se îndrepta cã-
tre Parcul „Nicolae Romanescu”, s-au apu-
cat la ceartã, dupã ce bãtrânul i-a reproºat
inculpatului cã nu-i permite sã coboare pri-
mul din autobuz. „În acest context ºi-au
adresat injurii ºi s-au lovit cu pumnii, iar
în momentul în care autobuzul a oprit în
staþie ºi s-au deschis uºile, s-au prins cu
mâinile de haine ºi au început sã se împin-
gã pânã în apropierea unei tonete, ampla-
satã pe trotuarul din dreptul staþiei Nico-
lae Romanescu”, dupã cum au consemnat
în rechizitoriu procurorii Parchetului de pe
lângã Tribunalul Dolj. Martorii i-au cerut
lui Babiuc sã se potoleascã, dar fãrã fo-
los: «Inculpatul a nesocotit sfatul marto-
rului, a împins victima cãtre gardul ce îm-
prejmuieºte Parcul „Nicolae Romanescu”
ºi a lovit-o cu pumnul în zona feþei, iar în

cãdere aceasta s-a lovit cu capul de tro-
tuar», s-a mai reþinut în rechizitoriu. Mihai
Dicu a fost internat la Spitalul Clinic Jude-
þean de Urgenþã Craiova, a fost supus unei
intervenþii neurochirurgicale, însã a dece-
dat, o zi mai târziu. Medicii legiºti au stabi-
lit cã între leziunile care i-au curmat viaþa
lui Mihai Dicu ºi loviturile primite existã o
legãturã de cauzalitate directã: „Rezultã cã
moartea numitului Dicu Mihai, de 74
ani, a fost violentã, s-a datorat hemora-
giei dilacerãrii ºi contuziei meningo-ce-
rebrale urmare a unui TCC cu fracturã
de boltã ºi bazã cranianã, leziunile de vio-
lenþã s-au putut produce prin lovire cu ºi
de corpuri dure, iar între leziunile de vio-
lenþã ºi deces existã legãturã de cauzali-
tate directã, necondiþionatã”.

Arestat preventiv, Cãtãlin Mihai Babiuc
a fost trimis în judecatã în luna mai pentru
lovituri sau vãtãmãri cauzatoare de moar-
te, ºi-a recunoscut faptele în faþa judecãto-
rilor de la Tribunalul Dolj ºi a fost condam-
nat, pe 10 iulie a.c., la 6 ani de închisoare.

Cãtãlin Mihai Babiuc, craioveanul de 29 de ani care, pe 4 aprilie a.c., a
bãtut un bãtrân de 75 de ani, dupã un conflict petrecut pe 4 aprilie a.c. în
autobuzul E1 ºi încheiat în staþia de la Parcul „Nicolae Romanescu”, a obþinut
reducerea pedepsei la apel. Magistraþii Curþii de Apel Craiova i-au redus,
miercuri, 13 noiembrie a.c., pedeapsa primitã pentru lovituri sau vãtãmãri ca-
uzatoare de moarte, de la 6 ani de închisoare, la 4 ani de închisoare cu execu-
tare. Instanþa de apel i-a menþinut arestarea preventivã ºi a admis ºi apelul
soþiei victimei sale, parte civilã în proces, dispunând ca inculpatul sã-i achite
acesteia, în total, 16.000 de lei, daune morale ºi materiale. Hotãrârea nu este
definitivã, putând fi atacatã cu recurs la Înalta Curte de Casaþie ºi Justiþie.

Pedeapsã redusã la apel pentru agresorulPedeapsã redusã la apel pentru agresorulPedeapsã redusã la apel pentru agresorulPedeapsã redusã la apel pentru agresorulPedeapsã redusã la apel pentru agresorul
bãtrânului  din autobuzul E1bãtrânului  din autobuzul E1bãtrânului  din autobuzul E1bãtrânului  din autobuzul E1bãtrânului  din autobuzul E1

constituire de grup
infracþional organi-
zat ºi trafic de mi-
granþi. În acelaºi do-
sar, au mai fost tri-
miºi în judecatã, în
lipsã, Daniel Rãdu-
lean ºi Luigi Cristinel
Popescu, pe numele
cãrora s-au emis
mandate  de urmãri-
re internaþionalã, dar
ºi Florin Isvoranu
(în stare de liberta-
te). Dupã cum anun-
þau în martie a.c. pro-
curorii DIICOT –
Serviciul Teritorial
Craiova, “Liderii
grupãrii  au fost

identificaþi ca fiind Chiciu Dumitru, zis
“Paris”, de 39 de ani, Serdaru Filip, de
40 de ani ºi Popescu Luigi Cristinel, de
44 de ani, exponenþi ai lumii interlope
din municipiul Craiova. În sarcina mem-
brilor grupãrii s-a reþinut cã, în schim-
bul sumei de aproximativ 8.000 USD/ mi-
grant, au racolat, îndrumat ºi cãlãuzit
persoane de etnie rromã, provenind din
judeþele Dolj, Vâlcea ºi Mehedinþi, faci-
litându-le acestora trecerea frauduloasã
a frontierei de stat dintre Mexic ºi SUA,
respectiv SUA – Canada”.
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GEORGE POPESCU

Trãim „subt vremi”, cu vorba pe ne-
drept uitatã a cronicarului de peste vea-
curi; suntem, aºadar, bieþi zilieri ai pre-
zentului cãruia, exasperaþi de chinul pâi-
nii cotidiene, suntem incapabili – sau ne-
putincioºi – în a-i mai descoperi ºi de-
creta trãsãturile, câteva linii de forþã ce
definesc acel Zeitgeist, spirit al epocii atât
de drag ideologilor romantici. Un examen,
acesta, mai mult decât necesar ºi nu din
cine ºtie pretenþii … filosofice, cât pen-
tru a ne putea circumscrie mai exact li-
niile de destin cãruia îi suntem protago-
niºti ºi deopotrivã clienþi. Sau pacienþi.

Descopãr (cauzã a vârstei ce-ºi reven-
dicã, de-acum, un rol insaþiabil de jude
intransigent!) printre hârtii risipite prin
ani, un set de caracteristici ale acestei
greu clasificabile epoci în care vieþuim,
cu un provocator gust al paradoxului.

Distribuite aºa, într-o aleatorie ordine,

Paradoxurile timpului nostruParadoxurile timpului nostruParadoxurile timpului nostruParadoxurile timpului nostruParadoxurile timpului nostru
nu cutez a le conferi o investiturã mai
mare decât pretind. Le propun, cu rezer-
va cuvenitã, exclusiv ca pe o provoca-
toare invitaþie la reflecþie. ªi la meditaþie:
una dintre virtuþile omeneºti exilatã ºi ea
din existenþa noastrã de toate zilele.

Prin urmare, care ar fi paradoxurile
timpului nostru, de început de veac ºi
de mileniu?

Dispune, iatã, de edificii tot mai înal-
te, dar în acelaºi timp de o sãracã rezer-
vã de moralitate; de o autostrãzi tot mai
fastuoase, dar de orizonturi tot mai
strâmte.

Cheltuim mai mult, dar avem mai
puþin, cumpãrãm mai mult, dar ne bu-
curãm mai puþin, avem case tot mai
mari, însã familii mai puþin numeroa-
se, mai mult confort, dar mai puþin
timp, mai multã instrucþie, dar mai
puþin bun simþ, mai multe cunoºtinþe,

dar mai puþinã luciditate.
Suntem mai experþi, dar infinit mai

multe probleme, o ameþitoare gamã de
medicamente, dar mai puþinã sãnãtate,
bem mult ,  fumãm enorm, cheltuim
prosteºte, râdem tot mai rar, conducem
cu viteze ameþitoare, ne mâniem zgomo-
tos, ne împuþinãm orele, ne trezim mai
obosiþi, suntem robi ai televiziunii, dar
ne rugãm rareori.

Ne-am înmulþim proprietãþile, dar ne-
am redus valorile, vorbim mult, iubim
puþin ºi urâm necugetat ºi nemãsurat, Am
învãþat cum sã ne chivernisim traiul, dar
nu cum sã trãim. A adãugat ani vieþii,
dar nu ºi viaþã anilor. Am fost pe Lunã
ºi ne-am întors, dar nu mai reuºim sã
traversãm strada ca sã stãm la taifas cu
vecinul. Am cu cucerit spaþiul exterior,
dar l-am pierdut pe cel intim. Am creat
lucruri grandioase, dar nu neapãrat ºi

foarte bune. Ne ocupãm de purificarea
aerului din jur, dar ºi de cea a sufletului.
Am luat în stãpânire atomul, dar n-am
depãºit prejudecãþile. Scriem mai  mult,
dar citim ºi învãþãm mai puþin. Planifi-
cãm mereu, dar realizãm puþin. Ne-am
obiºnuit sã ne grãbim, dar am uitat sã
aºteptãm. Schimbãm aiuritor de mult
informaþii, dar nu mai comunicãm.

Trãim, deci, vremea fast food-ului ºi
digestiei grãbite, ne exhibãm în mari oa-
meni, dar mici de caracter, ahtiaþi dupã
profituri ºi cu sistem pauper de relaþii.
Vreme a veniturilor ºi e rentelor cât mai
mari dar ºi a mai multor divorþuri, case
mai arãtoase, însã familii distruse.

Un timp al unui adevãrat devenit un
slogan pe care-l servim cu o voluptate
vinovatã: „foloseºte ºi aruncã!”. Un timp
în care totul se aflã în vitrinã ºi nimic în
magazin.

Centrul de Nefrologie ºi Dializã din Cra-
iova a fost conceput pentru a rãspunde ne-
voilor specifice unui numãr de pacienþi în
creºtere. În prezent, acesta asigurã trata-
ment integrat pentru cei peste 120 de pa-
cienþi dializaþi.

Din 2004 ºi pânã în prezent, IHS, o com-
panie româneascã, a investit pe piaþa localã
peste 27 milioane euro pentru deschiderea
celor 13 centre de dializã, dotarea lor cu
aparaturã medicalã ºi, nu în ultimul rând,
pentru pregãtirea ºi educarea medicalã con-
tinuã a personalului. În prezent, IHS este
unul din cei doi lideri de piaþã, din punct de
vedere al numãrului de pacienþi trataþi, ºi se
situeazã pe locul 6 pe piaþa Europeanã a ser-

Un nou centru de dializã, inaugurat la Craiova
Pacienþii din Craiova care au nevoie de dializã pot

beneficia de tratament în cadrul unui nou centru IHS,
inaugurat ieri în prezenþa mai multor medici,

dar ºi a autoritãþilor locale.

Sindicaliºtii din sistemul sanitar au
anunþat cã ar putea declanºa greva ge-
neralã începând cu data de 28 noiem-
brie dacã negocierile nu vor duce la re-
zolvarea problemelor pe care aceºtia le-
au expus în mai multe rânduri. Vice-
preºedintele Federaþiei Sanitas, Marius
Sepi, a precizat chiar cã vor cere de-
misia ministrului Sãnãtãþii, pentru cã nu
s-a rezolvat niciuna dintre solicitãrile
transmise. Salariaþii din sistemul de  Sã-
nãtate solicitã alocarea a minimum 6%
din PIB pentru sãnãtate, o legislaþie
care sã garanteze independenþa profe-
sionalã a celor care lucreazã în siste-
mul public ºi privat, o lege a salarizãrii
specificã sistemului de sãnãtate, apã-
rarea demnitãþii ºi renunþarea la deni-
grarea profesioniºtilor de cãtre autori-
tãþi, organizarea unitãþilor medicale cu
paturi în sistem public pentru asigura-
rea unor servicii prompte ºi de calitate
pentru pacienþi, precum ºi consultarea
realã a Coaliþiei Profesioniºtilor din Sã-
nãtate cu privire la orice mãsurã ce
poate afecta funcþionarea sistemului de
sãnãtate.

RADU ILICEANU

Cadrele medicale

intrã în grevã generalã

din 28 noiembrie
viciilor medicale de dializã.

„Centrul de dializã din Craio-
va reprezintã cea de-a 7-a inves-
tiþie de tip Greenfield a compa-
niei IHS, din totalul celor 13 de
centre IHS deja existente. Din-
colo de a opera la cele mai înalte
standarde de infrastructurã ºi
tehnologie, scopul nostru este de
a oferi pacienþilor cu boli renale
cronice, din România, cele mai

bune terapii disponibile la nivel internaþional.
De aceea, în compania noastrã orice zi în-
seamnã pasiune ºi dedicare pentru fiecare
pacient în parte. Punem accentul pe calita-
tea instruirii ºi pe dezvoltarea personalului
medical, astfel încât rolul terapeutic în în-
grijirea bolnavilor sã fie asumat cu empatie,
compasiune ºi înþelegerea problemelor pe
care aceste persoane ºi familiile lor le în-
tâmpinã”,  a declarat Georgios Sofianos, ad-
ministratorul IHS.

Terapii integrate
pentru pacienþii craioveni

Cadrele medicale oferã pacienþilor cu
boalã cronicã de Rinichi terapii integrate,

îngrijire individualizatã ºi tratamente de dia-
lizã la standarde europene. Tehnologia ul-
tramodernã ºi serviciile medicale de cea mai
înaltã calitate servesc un numãr din ce în
ce mai mare de persoane diagnosticate cu
boli cronice, pentru care calitatea vieþii ºi
controlul afecþiunii sunt în egalã mãsurã
importante. În  afarã de acþiunile de moni-
torizare periodicã clinicã ºi de laborator a
pacienþilor, se acordã prioritate asistenþei
medicale integrate, colaborãrii permanente
cu clinici universitare pentru asistenþã de
specialitate, precum ºi asistenþei comple-
mentare (asistenþã psihologicã, nutriþional-
dieteticã).

„Noul centru de Nefrologie ºi Dializã
IHS din Craiova oferã tratamente persona-
lizate, adaptate nevoilor fiecãrui pacient în
parte. Echipa medicalã IHS Craiova are
acces la aparaturã medicalã de ultimã ge-
neraþie ºi la instruirea permanentã oferitã
de cursurile IHS Medical School, asigurând
astfel pacienþilor tratamente complexe, de
cea mai înaltã calitate”, a precizat dr. Cris-
tina Vãduva, medic ºef al Centrului de Ne-
frologie ºi Dializã IHS din Craiova.

Îngrijiri la domiciliu
pentru persoanele cu dizabilitãþi

Sistemul IHS nu se adreseazã numai per-
soanelor cu boalã cronicã de rinichi în sta-
diile care necesitã dializã, ci ºi celor care
prezintã factori de risc pentru dezvoltarea
afecþiunilor renale sau celor cu afecþiuni
renale cunoscute, în diferite stadii de evo-
luþie. Se oferã ºi îngrijiri la domiciliu atât
pacienþilor cu dizabilitãþi (al cãror grad de
autonomie este semnificativ alterat), con-
form reglementãrilor din contractul cu ca-
sele judeþene de asigurãri de sãnãtate, cât
ºi celor care au ales efectuarea unei mo-
dalitãþi de dializã la domiciliu, ca un su-
port în conservarea independenþei faþã de
spital ºi centrul de dializã. „Acest proiect
înseamnã dezvoltare pentru nefrologie. În
urmã cu 22 de ani nici nu visam ã avem
un astfel de centru la Craiova”, a afirmat
prof. univ. dr. Eugen Moþa, preºedintele
Societãþii Române de Nefrologie.

RADU ILICEANU
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Aproximativ 12.000 de
elevi ºi peste 400 de cadre di-
dactice din ciclurile primar ºi
gimnazial vor face ºcoalã “alt-
fel” în cadrul modulelor „Co-
munitatea mea”, „Economia
þãrii”, „Oraºul meu”, „Sensul
banilor” ºi „Este afacerea
mea”. Programul le va spori
încrederea elevilor în proprii-
le ºanse de succes ºi le va dez-
volta gândirea antreprenoria-
lã. “Acest program a fost mai
întâi de toate o provocare pen-
tru mine ºi apoi ºi pentru ele-
vii mei. Este interesant, provoca-
tor, de un real folos tuturor elevi-
lor, dar mai ales celor cu spirit de
antreprenor. Elevii au învãþat sã lu-
creze în echipa elaborând reclame,
schiþe, proiecte, planuri de afaceri
extrem de interesante. Cu alte cu-
vinte, le-a plãcut sã se joace de-a
„micii antreprenori” ºi pânã la urmã
chiar au reuºit, participând cu suc-

12.000 de elevi ºi peste 400 de cadre di-
dactice beneficiazã gratuit de cursuri de
antreprenoriat. Demarat în luna aprilie a
acestui an, proiectul de educaþie antrepre-
norialã “Mici antreprenori în ªcoala lui
Andrei” oferã elevilor instrumente nece-

sare pentru a gândi creativ ºi pentru a pu-
tea soluþiona problemele din comunitãþi-
le în care trãiesc. Iniþiativa este dezvolta-
tã de Junior Achievement România în par-
teneriat cu Petrom ºi se va desfãºura pânã
în luna decembrie 2013.

ces la Târgul de Crãciun organizat
în ºcoalã”, prof. Jana Voiculescu.

Relaþia profesor-elevi
devine mai transparentã

Cele 18 comunitãþi incluse în
program sunt Galaþi, Brãila,
Zemeº, Moineºti, Buzãu, Adjud,
Ploieºti, Câmpina, Piteºti, Craio-
va, Constanþa, Videle, Foglaº,

Marca, Suplacu de Barcãu,
Moreni, Boldeºti Scãieni ºi
Bucureºti. Cadrele didactice
din cele 161 de ºcoli selecta-
te beneficiazã de materiale
gratuite ºi cursuri de forma-
re. Pe termen lung, ei vor pu-
tea continua activitatea imple-
mentând un proces educaþi-
onal modern, de impact, în
aceste ºcoli. “În cadrul aces-
tui program relaþia profesor-
elevi devine mai transparen-
tã. Elevii se deschid, comu-
nicã, îºi exprimã propriile

pãreri, idei, opinii, fãrã sã fie cri-
ticaþi. Învaþã sã lucreze în echi-
pe, sã colaboreze eficient, sã fie
creativi. Pot face alegeri ºi îºi asu-
mã consecinþele alegerilor ºi acþi-
unilor. Învaþã sã ia iniþiativa ºi pun
în practicã abilitãþile lor antrepre-
noriale”, a afirmat unul din pro-
fesorii implicaþi în proiect.

ALINA DRÃGHICI

Þara lui Andrei susþine proiecte inspirând comunitãþile din România sã
intre în acþiune ºi sã-ºi schimbe viaþa în domenii cheie: crearea de locuri
de muncã, acces la educaþie non-formalã ºi cultivarea spiritului civic.
Valorile Þarii lui Andrei sunt spiritul civic, spiritul de întreprinzãtor, edu-
caþia (non-formalã) ºi inovaþia. Þara lui Andrei este o mare comunitate
orientatã cãtre soluþii, o comunitate a celor care nu se dau înapoi de la a
lupta pentru a-ºi transforma iniþiativele în realitate. Cetãþenii Þãrii lui An-
drei sunt oamenii cu spirit de lider, orientaþi cãtre soluþii.

Recent, Protopopiatul de la Oraviþa a fost
desfiinþat ºi asta, doar pentru ca Episcopia
Caransebeºului sã scape de datoriile acumu-
late la finele anului 2012. Fiscul a somat
Episcopia sã achite debitele, dar în vistieria
Eparhiei pãstoritã de PS Lucian Mic nu s-a
gãsit niciun ban, aºa cã înalta faþã biseri-
ceascã i-a îndrumat pe preoþii din subordi-
ne sã doneze niºte terenuri aparþinând bise-
ricilor din Caraº-Severin. Centrul Eparhial
din Caransebeº a devenit peste noapte pro-
prietar pe terenuri, PS Lucian Mic trecând
acum la urmãtoarea etapã ºi anume aceea
de a le vinde pentru a salva situaþia. Enoria-
ºii din satele ºi comunele ai cãror preoþi au
„donat” pãmânt cãtre Episcopie  nici nu le
trece prin ca cã pãmânturile lor ar putea fi
vândute. Paguba produsã prin aceastã tranz-
acþie nu este doar de naturã financiarã...
Odatã cu desfiinþarea Protopopiatului de la
Oraviþa a dispãrut ºi o parte a istoriei bãnã-
þene, Protopopiatul Oraviþa fiind unul din-
tre cele mai vechi din vestul þãrii ºi atestat

documentar încã din secolul al XVIII-lea.
Pe de altã parte, PS Lucian Mic îºi doreºte
sã ajungã Mitropolit al Banatului, motiv pen-
tru care þine foarte mult la bunele relaþii cu
preoþii. Aºa a ajuns ºi la unul dintre cei mai
iubiþi preoþi, Boian Alexandrovici, susþinãtor
al drepturilor religioase ale românilor din Valea
Timocului. Dn pãcate, legãturile dintre cei
s-au deteriorat, în varã, când pãrintelui nos-
tru de suflet Boian i s-a transmis voalat cã
nu este dorit la sãrbãtorirea celor 100 de ani
de la sfinþirea Catedralei româneºti din Vâr-
ºeþ. La sãrbãtoare a fost însã primit episco-
pul sârb de Vârºeþ – Nicanor, care, declama,
mai deunãzi, cã Episcopia Ortodoxã Românã
de Vârºeþ nu are loc în aceiaºi cetate cu cea
sârbã ºi cerea mutarea acesteia în România.

Mai nou, la schitul din Nicolinþ, ajuns acum
un stareþ, originar din Cãlãraºi, Ilie Pentoiu,
protejatul lui PS Mic, care viseazã sã ajungã
episcop, dacã se poate chiar al românilor din
Serbia. Ajuns în scaunul episcopal de la Vâr-
ºeþ, votul lui Pentoiu i-ar putea fi de folos

PS Lucian Mic pentru a fi
ales mitropolit al Banatului.
Se pare cã, pentru a-l în-
depãrta pe pãrintele Boian,
Ilie Pentoiu s-ar fi aliat cu
Sarian Raicovici ºi Iel Bo-
bului, prelaþi ai Bisericii
Ortodoxe Române din Ser-
bia de Rãsãrit, cu care plã-
nuieºte o loviturã de gra-
þie pentru protopopul timo-
cean. De altfel, Pentoiu,
visând la scaunul episco-
pal de Vârºeþ, spune cã nici
nu vrea sã audã de noi hi-
rotoniri de preoþi români în
Valea Timocului.

MARGA BULUGEAN

Deschiderea evenimentului are loc în in-
tervalul orar 11.30-12.00 în holul Sãlii Al-
bastre a Universitãþii din Craiova. Evenimen-
tul presupune o întâlnire de lucru între ca-
drele didactice ale Facultãþii de Economie
ºi Administrarea Afacerilor ºi cadrele didac-
tice din liceele din regiune, în scopul dez-
baterii situaþiei atractivitãþii ºi perspective-
lor ºi disciplinelor ºi domeniului economic
pentru tinerii din România. Totodatã vor fi
iniþiate proiecte de colaborare pe teme de

Seminar despre perspectivele de carierã
în rândul tinerilor din România la UCV
Facultatea de Economie ºi Adminis-
trarea Afacerilor organizeazã astãzi

workshop-ul „Învãþãmântul economic
liceal ºi universitar – atractivitatea ºi

perspectivele de carierã în rândul
tinerilor din România”.

economie antreprenoriat între elevi ºi stu-
denþi sub coordonarea profesorilor de li-
ceu, respectiv din cadrul Facultãþii de Eco-
nomie ºi Administrarea Afacerilor.

ALINA DRÃGHICI

Manifestarea are o tradiþie de peste 10,
iar la aceastã ediþie sunt aºteptaþi decani, pro-
decani ºi prorectori de la Universitãþile din
Bucureºti, Iaºi, Cluj, Timiºoara ºi Craiova.
Obiectivul principal al întâlnirii vizeazã co-
relarea planurilor de învãþãmânt, de la licen-
þã ºi master, pentru a asigura mobilitatea stu-
denþilor între facultãþile de fizicã din þarã, în

vederea lãrgirii experienþei studenþilor în acest
domeniu. În plus, cu acest prilej se va dis-
cuta despre lansarea unor proiecte comune
de cercetare. De asemenea, vor fi discutate
ºi criteriile de evaluare stabilite de Ministerul
Educaþiei Naþionale în vederea promovãrii
cadrelor didactice. Prima sesiune de discuþii
are loc astãzi, începând cu ora 10.00, la Casa
Universitarilor din Craiova.

ALINA DRÃGHICI

Departamentul de Fizicã, din cadrul
Universitãþii din Craiova, desfãºoarã în
perioada, 15-16 noiembrie, Colocviul
Naþional al Facultãþilor de Fizicã
„Învãþãmântul superior ºi cercetarea
în Fizicã. Compatibilizãri ºi colaborãri
în perspectiva imediatã”.
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Beneficiind de o finanþare
prin Programul de Cooperare
Transfrontalierã România –
Bulgaria 2007-2013, Patronatul
Local al Intreprinderilor Mici ºi
Mijlocii (PLIMM) Calafat

implementeazã pe parcursul a
10 luni proiectul: “Sã lucrãm
împreunã pentru un viitor
comun!”, având ca partener
Asociaþia “Prosperitatea Euro-
peanã” din Vidin,  Bulgaria.

Aplicaþia abordeazã Axa priori-
tarã nr. 3: Dezvoltare Economi-
cã ºi Socialã, Domeniul de
intervenþie 3.3: Cooperarea
“People-to-people”. Ieri, în sala
de ºedinþã a Casei de Culturã,
din Calafat a avut loc prezenta-
rea proiectului. Ionel Dumitres-
cu, preºedinte PLIMM Calafat
a precizat cã partenerii îºi
propun sã realizeze un model
pilot pentru susþinerea ºi
colaborarea comunitãþilor locale
pentru viitorul comun în zona
Calafat – Vidin, pentru o
dezvoltare economicã durabilã
ºi coeziune socialã, cu acorda-
rea egalitãþii de ºanse. Sunt
vizate: implicarea participãrii
active a comunitãþilor locale în
activitãþi comune; determinarea
atractivitãþii si potenþialului
regiunii Calafat – Vidin; stimu-
larea dezvoltãrii economice ºi

sociale comune prin intermediul
unui instrument comun de
atragere a investiþiilor strãine.
„Ca rezultate palpabile, proiectul
urmãreºte sã producã un Forum
de investiþii Calafat-Vidin, un set
de produse mediatice de promo-
vare ºi o Campanie informaþio-
nalã internaþionalã ºi înfiinþarea

unor Centre de suport pentru
cooperare si investiºii la Vidin ºi
Calafat”, a subliniat Ionel
Dumitrescu, preºedinte PLIMM.
Grupurile þintã vizate prin
proiect sunt comunitãþile din
oraºele Calafat ºi Vidin, agenþi
economici, administraþia publicã
ºi sectorul civil.

“Sã lucrãm împreunã pentru un viitor comun!”

Consiliul Investitorilor Ro-
mâni aminteºte cã, în prima par-
te a anului viitor, fiscalitatea va
creºte impresionant, ceea ce va
conduce la majorarea preþurilor
la energie, gaze naturale, alimen-
te, transport etc., cu toate con-
secinþele ce decurg de aici, pre-
cum afectarea creºterii economi-

ce, sufocarea consumului intern,
blocaj financiar, creºterea ariera-
telor între companii, creºterea
ºomajului, scãderea veniturilor
bugetare ºi altele: „În opinia noas-
trã, nu creºterea exageratã a fis-
calitãþii este soluþia pentru majo-
rarea veniturilor bugetare, ci
metode eficiente pentru colecta-
rea taxelor“.

Consiliul Investitorilor Strãini,
 ia o poziþie neobiºnuit de durã ºi
de tranºantã în ceea ce priveºte
mãsurile fiscale anunþate de gu-
vern în perspectiva construirii bu-
getului pe anul 2014: „Nu este nici
moral, nici corect ca lipsa rezul-

tatelor în ceea ce priveºte colec-
tarea veniturilor la buget din di-
verse surse sã cadã în responsa-
bilitatea contribuabililor care sus-
þin deja bugetul ºi care vor fi su-
focaþi de impunerea suplimentarã
anunþatã în media de cãtre auto-
ritãþi. Aceastã mãsurã de introdu-
cere a impozitului asupra con-

strucþiilor speciale, corelatã cu
creºterea accizelor la combusti-
bili ºi creºterea cu 25% a rede-
venþelor pentru resurse minerale,
cu excepþia celor de petrol ºi
gaze, va avea un impact major
asupra anumitor sectoare econo-
mice direct productive.”

Florin Pogonaru, preºedinte-
le Asociaþiei Oamenilor de Afa-
ceri din România: „Majorarea
taxelor se va traduce din pãcate
în nivelul de trai al cetãþenilor
normali. Oamenii nu vor mai
folosi maºinile proprii. Nu cred
cã într-o societate care în mo-
mentul de faþã are încã proble-

me de crizã, de ca-
pacitãþi de produc-
þie nefolosite, deci
în care existã pe de
altã parte impulsuri
deflaþioniste foarte
puternice, vom ve-
dea o inflaþie sem-
nificativã. Sunt luat
prin surprindere de
o taxare a stâlpilor
de electricitate.
Transelectrica va
încãrca factura

consumatorului? Deodatã au
aruncat pe masã o problematicã
foarte largã, nediscutatã cu me-
diul de afaceri. Nimeni nu a dis-
cutat despre noile taxe.“

Ovidiu Nicolescu, preºedintele
Consiliului Naþional al IMM-
urilor, atrage atenþia cã majorarea
salariului minim pe economie de
la 800 de lei la 850 de lei de la 1
ianuarie 2014 ºi la 900 de lei de la
jumatatea anului 2014, va afecta
direct mii de microintreprinderi:
„Existã o parte dintre IMM-uri
decapitalizate pe crizã, unde mai
sunt ºi datorii la bugetul statului,
cu o cerere scãzutã pe piaþã, care
sunt la limita subzistenþei. La
aceste firme, aceste creºteri, care
sunt foarte mici, cumulate pot sã
creeze probleme inclusiv de su-
pravieþuire. O sã fie vorba de niº-
te mii de firme.”

 Mihai Ionescu, preºedintele
Asociaþiei Exportatorilor ºi Im-
portatorilor din România: „Este
vorba de modul în care a fost
proiectat bugetul. Au mers pe va-
riante prea optimiste. Este primul

examen picat de doctorul Ponta
ºi pupilul sãu Liviu Voinea. Ceea
ce este de mirare este faptul cã
bugetul, aºa cum a fost proiec-
tat, a fost vizat ºi de organisme-
le internaþionale. E inexplicabil
cum experþii care vin ºi ne dau
note au avizat acest buget. E o

bilã neagrã ºi pentru FMI ºi pen-
tru Comisia Europeanã”.

Camera de Comerþ America-
nã (AmCham): „AmCham Ro-
mânia îºi exprimã îngrijorarea
fa-þã de noul val de impozite ºi
taxe anunþate în ulti-ma vreme de
cãtre Guvernul României. Îm-
preunã cu creºterile de fiscalita-
te impuse deja în legislaþie, fãrã

o consultare prealabilã ºi trans-
parentã cu me-diul de afaceri,
astfel de decizii determinã o
agra-va-re, fãrã precedent în ul-
timii 20 de ani, a poverii fis-cale
pe care contribuabilii români vor
fi obligaþi sã o suporte“. 

Radu Merica, preºedintele

Camerei de Comerþ Germane în
România, criticã în primul rând
lipsa de predictibilitate a mãsu-
rilor convenite deja de Guvern
cu finanþatorii externi. „Le vad
cu oarecare rezerve, în sensul
cã, dacã punem impozit pe con-
strucþii  altele decât clãdiri,
trebuie sã se stabileascã exact
modul de aplicare. Trebuie sã
vedem care este impactul - dacã
spui despre electricitate, despre
cablul de internet, e o mare
nebuloasã.”

 Petre Rãcãnel, vicepreºedin-
tele Asociaþiei Patronale Surse
Noi de Energie: „Vorbim de eco-
nomie subteranã ºi de evaziune
fiscalã. Pe de altã parte, Fiscul
nu a fost eficient ºi nu a încasat
suficienþi bani la buget. Este ade-
vãrat cã ANAF a fost în reorga-
nizare ºi cã s-a fãcut disponibili-
zãri de personal”.

 Ionuþ  Dumitru, preºedintele
Consiliului Fiscal: „Noile taxe
anunþate de guvern par dezechi-
librate ºi au impact semnificativ
asupra inflaþiei (impactul direct,
matematic, este de circa 0,5-
0,6%). Noile taxe menþin econo-
mia într-o zonã de creºtere eco-
nomicã slabã. Reducerea CAS cu
5 puncte procentuale ar avea un
impact bugetar iniþial negativ de
circa 1% din PIB pe an, o sumã
care poate fi compensatã doar
dacã aducem toate formele de
venituri în baza de impozitare.”

Oamenii de afaceri criticã bugetul pe 2014Oamenii de afaceri criticã bugetul pe 2014Oamenii de afaceri criticã bugetul pe 2014Oamenii de afaceri criticã bugetul pe 2014Oamenii de afaceri criticã bugetul pe 2014
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Programul evenimentelor
din week-end:

Mâine, 16 noiembrie
Ora 11.00, Filarmonica Oltenia – Sala „Filip Lazăr”: Ateliere de

creaţie cu instrumente muzicale neconvenţionale
Ora 19.00, Muzeul Olteniei – Secţia de Istorie-Arheologie: „Viva

Espana!” – seară de muzică spaniolă pentru voce şi chitară, cu
Claudia Codreanu (mezzosoprană) şi Costin Soare (chitară)

Duminică, 17 noiembrie
Ora 19.00, sala Filarmonicii „Oltenia”: „Eminescu” – recital de

muzică şi poezie susţinut de Ion Carmitru (actor) şi Aurelian Oc-
tav Popa (clarinet)
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Călătoria prin lumea poveştilor
continuă la Teatrul „Colibri”!

Teatrul pentru Copii şi Tineret „Colibri” continuă călăto-
ria prin lumea poveştilor şi la acest sfârşit de săptămână.
Mâine, 16 noiembrie, de la ora 18.00, spectatorilor li se pro-
pun „Fantezii pentru copii”, după un scenariu şi în regia lui
Valentin Dobrescu, cu scenografia semnată de Eustaţiu Gre-
gorian, pe muzica lui Alin Macovei-Moraru. Din distribuţie
fac parte actorii Mugur Prisăcaru, Adriana Ioncu, Alla Cebo-
tari, Ionica Dobrescu, Alis Ianoş, Daniel Mirea, Rodica Prisă-
caru. Duminică, 17 noiembrie, de la ora 11.00, este progra-
mată reprezentaţia spectacolului „Alis în lumea păpuşilor”,
cu Alis Ianoş, Oana Stancu, Daniel Mirea, Emanuel Popescu,
Iulia Cârstea. Scenariul şi regia îi aparţin Iuliei Cârstea, sce-
nografia este o creaţie a maestrului Eustaţiu Gregorian, iar
muzica poartă semnătura lui Alexandru Iosub.

România este, în acest mo-
ment, la coada clasamentului
în Uniunea Europeană privind
numărul de cărţi citite pe cap
de locuitor. Peste jumătate din
cetăţeni (53.3%) au dificultăţi
de înţelegere a ceea ce citesc,
situându-se pe ultimul loc din
Europa la acest capitol. Deşi
peste 50% din absolvenţii de
studii liceale nu promovează
examenul de bacalaureat, Ro-
mânia este printre puţinele ţări
din Uniunea Europeană care
nu oferă elevilor programe de
lectură adaptate nivelului lor
de înţelegere. Piaţa de carte din Româ-
nia este una dintre cele mai mici din Eu-
ropa, suma medie anuală cheltuită de un
român pe cărţi fiind de 5 euro. Sunt prin-

Proiectul „Cărţile copilăriei”,
lansat la Craiova în prezenţa ASR Principele Radu

cipalele motive pentru care Curtea Ve-
che Publishing şi ASR Principele Radu
al României s-au „aliat” în promovarea
lecturii în rândul copiilor, prin proiectul
„Cărţile copilăriei”.

Lansată anul trecut, colecţia cuprin-
de o serie de repovestiri ale marilor opere
literare, prezentate într-o formă atracti-
vă şi adaptate nivelului de înţelegere al
copiilor cu vârste între 8 şi 14 ani. Fie-
care dintre volume apare împreună cu
un mesaj către părinţi semnat de ASR

Principele Radu. Printre titlurile
publicate până în acest moment se
numără „Peter Pan”, „Aventurile
lui Sherlock Holmes”, „Marile spe-
ranţe”, „Black Beauty” şi „Coco-
şatul de la Notre-Dame”.

În prima parte a anului 2013,
Curtea Veche Publishing a orga-
nizat o serie de ateliere de lectu-
ră, sub genericul „Clasicii repo-
vestiţi”, ce s-au desfăşurat timp
de patru luni în şapte oraşe şi au
atras peste 650 de copii. În aceas-
tă toamnă, proiectul continuă prin
campania „Cărţile copilăriei în
fiecare şcoală” şi campania de
donaţie de carte „Cărţile copilă-

riei în fiecare casă”. La întâlnirea or-
ganizată astăzi la Craiova sunt invitaţi
elevi, părinţi, profesori din toate şcoli-
le din oraş. Intrarea este liberă!

Program aniversar, cu muzică
veche, rock, jazz şi proiecţii

cinematografice
Programul aniversar al Festi-

valului Internaţional „Craiova
Muzicală” va cuprinde o diversi-
tate de evenimente, de la concer-
te simfonice şi vocal-simfonice,
muzică de operă, muzică veche
însoţită de fascinante instrumen-
te ş i costume de epocă, muzică
de cameră, recitaluri instrumen-
tale şi voc al-ins trumentale la
conc erte de muzică rock, folk,
jazz şi proiecţii cinematografice.

Sus ţinute de renumiţi artişti
pe plan naţional şi internaţional,
ansambluri simfonic e şi forma-
ţii c amerale,  din ţară, ca şi din
S.U.A., Belgia, Spania, Germa-
nia, Franţa, Lituania, Serbia,
Republica Moldova,  Federaţia
Rusă ş i Bulgaria,  acestea nu se
vor desfăşura exc lus iv în sala de
concerte a Filarmonic ii „Oltenia”,

Festivalul Internaţional „Craiova Muzicală” se deschide
astă-seară, cu un concert vocal-simfonic Verdi-Wagner

Primele acorduri ale celei de-a 40-a ediţii a
Festivalului Internaţional „Craiova Muzicală”
răsună astă-seară, la ora 19.00, în sala Filarmo-
nicii „Oltenia”, unde publicul este invitat la un
concert vocal-simfonic extraordinar Giuseppe
Verdi – Richard Wagner (200 de ani de la naşte-
re). Îşi dau concursul Orchestra Simfonică şi
Corala Academică ale instituţiei, sub bagheta
dirijorală a maestrului Gheorghe Costin – un
nume binecunoscut, care a figurat pe afişele unor
renumite săli de concerte europene şi de care se
leagă colaborări cu muzicieni celebri. Festivalul
se va desfăşura până pe data de 8 decembrie,
sub sloganul „40 de ani de tradiţie aniversaţi prin
40 de evenimente de prestigiu” şi sub Înaltul
Patronaj al Majestăţii Sale Regele Mihai I, Casa
Regală a României fiind reprezentată la deschi-
derea evenimentului de ASR Principele Radu.

Pagină realizată de MAGDA BRATU

ci vor fi găzduite de
mai multe instituţii
de cultură şi de în-
văţământ din Craio-

va, cooptate ca partenere.
În program: patru piese sacre

din repertoriul verdian
În c adrul c oncertului inaugu-

ral din această seară, craiovenii
vor putea audia trei creaţii wag-
nerie ne –„Farm ecul Vin erii

Mari” din opera „Parsif al” ,
Uv erturile operelor „Olandezul
zburător” şi „Maeştrii cântăreţi
din Nürnberg”, ca şi Quattro Pezzi

Sacri (cor şi orchestră), din re-
pertoriul verdian. Dac ă ediţia pre-
cedentă a festivalului debuta cu
cantata profană „Carmina Bura-
na” de Carl Orff , sub bagheta
maes trului Florentin Mihăesc u, o
altă personalitate a artei dirijorale
a fost invitată, de aceas tă dată, la
conducerea Orchestrei Simfonice
a Filarmonicii craiovene.

Es te vorba despre Gheorghe
Costin, absolvent al Universităii

de Muzică din Buc ureşti şi, în
paralel, al secţiilor  de compo-
ziţie (clasa prof. Dan Constan-
tinesc u) şi dirijat (clasa prof.
Constantin Bugeanu).  Din anul
1984 este membru al Uniunii
Compozitorilor ş i Muzic ologi-
lor din România.  A activat ca
dirijor permanent al Filarmo-
nic ilo r  din T ârgu  Mur eş
(1986-1988) şi Iaş i (1988-
2001),  iar  din 2001 este dir i-
jor al Filarmonicii „Banatul” din
Timişoara.  Prestaţiile sale în-

totdeauna c alitative, disponibilita-
tea repertorială deosebită, sens i-
bilitatea de muzician c u har re-
prezintă veritabile atu-uri datori-

tă cărora artistul ş i-a clădit o re-
putaţie solidă, fiind solicitat să di-
rijeze toate orchestrele din ţară şi
nu numai. Un bilet pentru con-
cert c ostă 25 de lei (pentru elevi,
studeni, pens ionari – 20 de lei).

ASR Principele Radu
îşi lansează volumul

„Trei poduri peste lume”
La această ediţie, festivalul se

bucură de Înaltul Patronaj al Ma-
jestăţii Sale Regele Mihai I , Casa
Regală a României fiind reprezen-
tată la deschiderea evenimentu-
lui de ASR Principele Radu. De
altfel, astă-seară,  la ora 18.00,
Alteţa Sa Regală îş i va lansa în
Sala „Filip Lazăr” a Filarmonic ii
„Oltenia” volumul „Trei poduri
peste lume. Consemnări între anii
1982 şi 2003”, apărut la Curtea

Vec he Publishing.
Cele trei poduri din titlul căr-

ţii fac referire la trei treceri di-
ferite, s imultane şi fundamenta-
le în viaţa Alteţei Sale Regale: tre-
cerea de la un mileniu la altul,
trecerea de la România comunis-
tă la lumea liberă, trecerea de la
condiţia de ac tor  la cea de prin-
cipe regal.  „Este o luc rare apă-
sat subiec tivă, dar  prezintă o
poveste de viaţă des tul de neo-
bişnuită.  Mă s imt obligat faţă de
soc ieta te să vorbesc  despre
ac es te lucruri”,  notează autorul
în Introducerea volumului. Eve-
nimentul este unul cu intrare li-
beră pentru public  şi face parte
dintr-o serie de lansări din ţară,
care au avut loc  în Alba Iulia,
Buzău, Bucureşti, Arad, Timi-
şoara,  Iaşi şi Cluj-Napoc a.

Gheorghe
Costin

ASR Principele Radu al României este, astăzi, oaspete al Teatrului pen-
tru Copii şi Tineret „Colibri”, unde va vorbi despre importanţa cititului şi
va prezenta programul de lectură alternativ propus de Curtea Veche Pu-
blishing prin colecţia „Cărţile copilăriei” – o serie de repovestiri, pe înţelesul
copiilor, ale marilor opere literare. Evenimentul are loc la ora 11.00, la sediul
instituţiei, de pe Calea Bucureşti nr. 56, şi este organizat în parteneriat cu
Inspectoratul Şcolar Judeţean Dolj şi Asociaţia Euro-Agora Craiova.
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Evenimentul „O noapte în biblio-
tecă” vă oferă posibilitatea să parti-
cipaţi, pe parcursul a opt ore, la nu-
meroase activităţi, unele inedite, des-
făşurate în toate secţiile Bibliotecii
„Aman”. Între orele 17.00 şi 1.00 vă
sunt deschise porţile Casei Memo-
riale „Elena Farago”, aflată în ace-
eaşi curte cu sediul central al biblio-
tecii. În camerele locuite cândva de
poetă se găsesc aproape 400 de ex-
ponate, de la cărţi, reviste, documen-
te originale, fotocopii, fotografii ale
familiei şi scrisori la piese de mobi-
lier şi alte obiecte care au aparţinut
scriitoarei şi familiei sale.

Craiovenii, invitaţi să petreacă
„O noapte în bibliotecă” !

Bibliote ca Judeţe ană „Alexandru ş i Aris -
t ia Aman” şi Vodafone  România vă invită să
petre ceţi „O noapte în bibliotecă”  şi să luaţi
parte  la o mulţime de  activităţi.  Programul
debutează astăzi,  ora 17.00,  ş i se va încheia

după miezul nopţii,  cu extrage re a câştigăto-
rilor la tombola cu pre mii. Puteţi câştiga un
telefon Vodafone Smart 3, iar dacă vă numă-
raţi printre  primii 200 de vizitatori veţi primi
garantat o carte lă sim pre paid!

De asemenea, aveţ i acces în de-
pozitul general, unde pu teţi admira
no ile rafturi monobloc –  un sistem
modern de păst rare a cărţ ilo r, cu
care, din cauza costu rilo r ridicate
de ach iziţ ie, nu s e pot mândri prea
multe inst ituţ ii d in ţară. Deschise
vă sun t şi expoziţia de carte „Ni-
co lae Romanescu – bibliofil” ş i
cea de pictură cu lucrări de Mircea
Gavrilescu şi Antoaneta Cocoş -
Andrees cu. În tot acest  timp, vor
rula prezen tări PowerPoint despre
personalităţile care şi-au pus am-
prenta asupra dezvoltării oraşului
Craiova şi a judeţulu i Dolj, cât şi

des pre is toricu l Bib liotecii „Aman”
şi colecţiile de periodice deţ inute.

Secţia Audio-video vă p ropune
să vizionaţ i, la ora 18.00, spectaco-
lul de operă „Bărbierul din Sevi l-
la” de Gioach ino Ross ini, iar de la
ora 21.00 – o seară cu filme de A l-
fred  Hitchcock. În  Sala „Ştefan Ciu-
ceanu” se des făş oară ses iuni de
educaţ ie financiară (o rele 19.00-
20.00), de îndrumare pentru com-
pletarea unui CV şi ap licare pe eJob
(orele 20.00-21.00), de jocuri edu-
cative pe calculator (orele 21.00-
22.00) şi de instruire în programele
PowerPoint  şi Movie Maker (orele

22.00-23.00). Ludoteca îi în tâmpină
şi ea pe cei mici cu vizionări Walt
Disney  şi cu personaje din  lumea
basmelor, întruchipate de actori ai
Teat rului pent ru Copii ş i Tineret
„Colibri”.

Cei ce aleg s ă petreacă „O noap-
te la b ibliotecă” se mai pot  bucu-
ra de un concert live cu artişti ai
Filarmonicii „Olten ia”, concurs ul
de fotografii inedite „Vânătorul de
indicii”, care s urprind activităţi
des făşurate în cadrul evenimentu-
lui, şi un  flash mob cu trupa de dans
„Freaks” (ora 19.00). Sau de o în-

tâlnire cu  ps ihologul Mihai Jianu!
Are loc la o ra 20.00, la Secţ ia de
împrumut pentru adulţ i, iar ca temă
– „Lasă-te surprins de viaţă”.

În  cadrul evenimentu lui, Voda-
fone România oferă tu turor v izita-
torilor bib liotecii din  această seară
posibilitatea de a câş tiga p remii
consistente la tombola organizată
la parteru l clădirii „Aman”. Aces-
tea constau  înt r-un  telefon  Voda-
fone Smart  3, un telefon  Nokia 100
şi un st ick de date Data Device
Huawei K3772. Extragerea câştigă-
to rilo r va avea loc la  ora 0.30.

Semnarea actului oficial pentru consti-
tuirea fondului de carte „Acad. Dinu C.
Giurescu” la Biblioteca Judeţeană „Ale-
xandru şi Aristia Aman” s-a făcut, ieri, în
prezenţa managerului instituţiei, Lucian
Dindirică, a administratorului public al ju-
deţului Dolj, Florin Stancu, dar şi a unui
notar. Toate volumele şi documentele do-
nate de reputatul isto ric care vor intra în
patrimoniul bibliotecii doljene îşi vor găsi
locul într-o sală în care „va fi reconstituită
cât mai fidel cu putinţă atmosfera propice
studiului şi cercetării”, au precizat reprezen-
tanţii instituţiei, întregită de câteva obiecte
vechi. Între acestea, şi un fişier din lemn, de
sfârşit de secol al XIX-lea, singura piesă de
mobilier care s-a mai păstrat de la bunicul
domniei sale.

„Mă leagă de Craiova
o seamă de lucruri”

„De ce am ales Craiova?
Pentru că mă leagă de Cra-
iova o seamă de lucruri”, a
declarat acad. Dinu C. Giu-
rescu, emoţionat să desco-
pere în colecţiile Bibliotecii
Judeţene „Alexandru  ş i
Aristia Aman” o  carte cu
autograful tatălui său, din
6 iunie 1922. „În afară de
prezen ţa părin telui meu
aici, când avea doar 21 de
ani –probabil că abia termi-

nase liceul, mă leagă doctoranzii pe care i-am avut, apoi un volum oma-
gial pe care Universitatea din Craiova l-a tipărit la împlinirea a 100 de ani
de la naşterea tatălui meu. Atunci, la lansarea lucrării, m-am oprit aici, la
bibliotecă, şi când am văzut cu câtă grijă este păstrată cartea, cu câtă
grijă reconstituie climatul cultural, chiar al fondatorilor – soţii Aman, a
început să se nască în mintea mea ideea de a-i dona întreg fondul de
carte pe care îl am. Acum cu atât mai mult sunt bucuros că l-am dat (…),
când am văzut cu câtă pricepere, eficacitate şi energie directorul de-aici
conduce instituţia”, a mărturisit istoricul.

„Am convingerea că acest fond de carte,
manuscrise şi alte obiecte se vor păstra aici”

Dinu C. Giurescu a menţionat că fondatorul bibliotecii familiei este
bunicul domniei sale, Constantin Giurescu, „primul din familie care a
mers la liceu, apoi la facultate, devenind mai târziu conferenţiar la univer-

Acad. Dinu C. Giurescu: Un gest care onorează
întreaga comunitate culturală craioveană

„Eu sunt aici ca acasă. Mă simt foarte bine.
Mă simt acasă, pur şi simplu! Printre prieteni,
printre cunoscuţi, printre oameni care împăr-
tăşesc aceleaşi valori”, a mărturisit, ieri, cu sin-
ceritate şi emoţie, academicianul Dinu C. Giu-
rescu, venit la Craiova pentru a semna actul
de donaţie a fondului personal de carte către
Biblioteca Jude ţeană „Alexandru ş i Aris tia
Aman”. Totodată, reputatul istoric a înmânat
instituţie i manus crise ale propriilor lucrări,
însemnări şi obiecte care au aparţinut atât dom-
niei sale, cât şi tatălui, Constantin C. Giures-

Acad. Dinu C. Giurescu: «Eu sunt aici ca acasă. Mă simt
foarte bine. Mă simt acasă, pur şi simplu! Printre prieteni, printre cunos-
cuţi, printre oameni care împărtăşesc aceleaşi valori. Avem o punte de
legătură – preocuparea pentru carte, pentru păstrarea unui climat cultural
într-o epocă în care sentimentul naţional este tot mai slab, în care la şcoală
este o disoluţie a identităţii noastre. Suntem într-o epocă de cumpănă… Şi
singurele locuri în care această cumpănă e dată puţin la o parte şi se
menţine identitatea noastră sunt biblioteca şi şcoala, acolo unde profeso-
rii îşi fac datoria. (…) E important să ai locuri, să ai instituţii pe care te poţi
rezema, în care poţi să-ţi găseşti un punct de sprijin, de echilibru».

cu, şi bunicului, Constantin Giurescu. Toate se
vor constitui într-o secţie în cadrul bibliotecii
doljene, ce îi va purta numele. În semn de re-
cunoştinţă „pentru întreaga activitate desfăşu-
rată în slujba istoriei, ca şi pentru decizia de a
dona fondul de carte”, acad. Dinu C. Giurescu
a primit o Diplomă de Onoare, înmânată de Lu-
cian Dindirică, managerul instituţiei. Acesta
i-a apreciat gestul ca fiind „unul care onorează
întreaga comunitate culturală craioveană” şi
l-a asigurat că „acest tezaur tipărit va fi foarte
bine păstrat şi valorificat”.

Lucian Dindirică, managerul Bi-
bl iotecii  Judeţene „Alexandru şi
Aristia Aman”: «Despre personali-
tatea acad. Dinu C. Giurescu se pot
spune multe. Este greu să exprimi, în
doar câteva cuvinte, calda recunoaş-
tere a unei activităţi remarcabile, a unei
vieţi puse în slujba aflării adevărurilor
trecute, pe care timpul, nemilos în ra-
piditatea cu care se scurge, încearcă
să le ascundă. Profesor de vocaţie şi
strălucit cercetător al istoriei noastre,
s-a afirmat, în lungul şir al anilor, ca
un extraordinar învăţător, un veritabil deschi-
zător de drumuri şi inimi. Unul care şi-a făcut o
datorie sfântă nu doar din predarea istoriilor, ci
mai cu seamă din responsabilizarea şi sensibi-
lizarea românilor cu privire la valorile şi princi-
piile autentice ale poporului nostru. (…) Cu
muncă şi multă pasiune, distinsul academician
Dinu C. Giurescu a creat o operă cărturărească
demnă de aceea a iluştrilor înaintaşi ai domniei
sale – tată şi bunic, aplecându-se cu predilec-
ţie asupra desfăşurărilor de forţe, asupra muta-
ţiilor şi avatarurilor epocii contemporane. (…)
Îi mulţumim dascălului, academicianului, dar,
înainte de toate, Omului Dinu C. Giurescu pen-
tru că ne-a ales».

sitate”. „El a dat o anumită marcă tuturor colecţiilor de documente, fieca-
re legată într-un anume fel. (…) Tata a preluat biblioteca şi a îmbogăţit
colecţiile. Iar eu am crescut în această atmosferă, în mijlocul cărţilor, a
fişelor, bucurându-mă vederea lor. (…) Am continuat apoi eu să mă îngri-
jesc de bibliotecă, dar schimbând profilul ei, pentru că mă ocupam mai
ales de istorie contemporană, românească şi europeană”, a povestit dom-
nia sa. „Azi am bucuria şi liniştea să-mi donez biblioteca, fiindcă am
asistat de mai multe ori la cum se împrăştie toate valorile în momentul în
care cel care le deţine nu mai există. Am convingerea că acest fond de
carte, manuscrise şi alte obiecte se vor păstra aici, la Craiova”, a mai
spus acad. Dinu C. Giurescu.

Plachetă din partea Consiliului Judeţean Dolj,
ca simbol al preţuirii

Nobilul gest i-a fost răsplătit cu o Diplomă de Onoare din partea biblio-
tecii, dar şi cu o plachetă din partea Consiliului Judeţean Dolj şi a preşe-
dintelui Ion Prioteasa, înmânată de administratorul public al judeţului Dolj,
Florin Stancu, «în semn de profundă apreciere pentru întreaga activitate
academică şi didactică, precum şi pentru contribuţia însemnată pe care
şi-a adus-o la crearea unui preţios izvor de cunoaştere pentru generaţiile
prezente şi viitoare, prin valoroasa donaţie de carte făcută Bibliotecii Ju-
deţene „Alexandru şi Aristia Aman”». Ca simbol al preţuirii, o altă plachetă
a fost acordată bibliotecii, «pentru îndelunga şi fructuoasa activitate de-
pusă în slujba păstrării şi promovării valorilor autentice ale culturii naţio-
nale şi universale, de-a lungul celor 105 ani de existenţă instituţională,
precum şi pentru contribuţia deosebită pe care o are la educarea generaţii-
lor tinere, pentru care constituie o sursă nepreţuită de cunoaştere».

***
Venirea la Craiova i-a prilejuit acad. Dinu C. Giurescu şi prezentarea

ultimei cărţi apărute, în urmă cu câteva zile, sub egida Academiei Româ-
ne, la Editura Enciclopedică – „Istoria românilor”, volumul X („Românii
în anii 1948-1989”).
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Popularitatea lui Francois
Hollande a scãzut la 15%

Popularitatea preºedintelui
francez, socialistul Francois
Hollande, a scãzut cu ºase
puncte procentuale, ajungând
la 15% opinii favorabile,
similarã cu cea a premierului
Jean-Marc Ayrault, indicã un
sondaj realizat de YouGov
pentru Huffington Post ºi i-
TELE, potrivit site-ului
20minutes.fr. La întrebarea
„Care este opinia dumnea-
voastrã în legãturã cu activi-
tatea lui Francois Hollande
ca preºedinte?’”, 3% dintre
cei chestionaþi au rãspuns
„foarte favorabilã” (un
procent egal cu cel din octom-
brie) ºi 12% — „favorabilã”
(mai puþin cu ºase puncte
procentuale). În schimb, 27%
spun cã au o pãrere „mai
degrabã nefavorabilã” despre
activitatea preºedintelui þãrii
(acelaºi procent ca în octom-
brie) ºi 49% — „foarte
nefavorabilã” (mai mult cu
ºapte puncte procentuale),
respectiv 76% opinii nefavo-
rabile. Un procent de 9% nu
s-au pronunþat. În cazul
premierului Jean-Marc Ay-
rault, procentul opiniilor
favorabile este de 15%, cel al
opiniilor nefavorabile —
74%, iar 11% nu s-au pronun-
þat. Popularitatea guvernului
a scãzut ºi ea, ajungând la
14%. 78% au o opinie nefavo-
rabilã, iar 8% nu s-au pro-
nunþat. Potrivit sondajului,
ºomajul se aflã pe primul loc
în topul preocupãrilor celor
chestionaþi (36%), cu mult
înaintea impozitelor (13%),
protecþiei sociale (11%) ºi
imigraþiei (9%). Sondajul a
fost realizat în perioada 8-12
noiembrie pe Internet, pe un
eºantion reprezentativ de 950
de persoane.
Egipt : 12 manifestaþi
pro-Morsi, condamnaþi la
17 ani de închisoare fiecare

Un tribunal egiptean a
condamnat 12 susþinãtori ai
fostului preºedinte Mohamed
Morsi la 17 ani de închisoare
fiecare pentru participare la
acþiuni de protest violente, au
anunþat mass-media oficiale,
relateazã AFP. Agenþia de
presã oficialã MENA a
anunþat cã manifestanþii au
fost acuzaþi de atacarea
sediului prestigiosului centru
de studii islamice al-Azhar în
cursul unor manifestaþii
violente, în care ºi-a expri-
mat sprijinul pentru Morsi.
Peste 1.000 de persoane, în
majoritate partizani ai
preºedintelui Morsi, au fost
uciºi din iulie, în cursul unor
confruntãri cu poliþia. Mii de
manifestanþi au fost arestaþi
ºi deferiþi instanþei. Moha-
med Morsi este la rândul sãu
judecat pentru presupusa
implicare în moartea unor
protestatari ai opoziþiei în
faþa palatului sãu, înainte de
înlãturarea sa din funcþie.

Secretarul american de stat,
John Kerry, a cerut din nou
Congresului de la Washington
sã nu ia vreo decizie în direcþia
înãspririi sancþiunilor impuse
Iranului ºi sã dea o ºansã nego-
cierilor privind programul nu-
clear al acestei þãri, care, po-
trivit Casei Albe, trebuie acum
sã se pronunþe asupra proiec-

tului de acord elaborat de Gru-
pul 5+1, transmit agenþiile AFP
ºi Reuters. „Dacã Congresul va
impune unilateral noi sancþiuni,
aceasta ar putea distruge calea
negocierilor, le-ar opri ºi ar
spulbera orice reuºitã”, a decla-
rat acesta pentru jurnaliºti. Con-
form lui Kerry, Grupul 5+1
(Statele Unite, Franþa, Marea

Britanie, Rusia, China ºi Ger-
mania) este unit în jurul unei
propuneri „dure” acum. „Dacã
nu ar fi durã, de ce nu ar fi ac-
ceptat-o deja Iranul?”, a între-
bat el. „Existã o pauzã pentru
cã este o propunere durã”, a
continuat secretarul de stat.
„Dacã aceasta nu va funcþiona,
ne rezervãm dreptul de a întãri

sancþiunile (...) ºi ne
rezervãm ºi opþiunea
militarã”. John Ker-
ry s-a întâlnit, mier-
curi, cu congresma-
nii, pentru a-i con-
vinge sã aºtepte îna-
inte de a vota un nou
set de sancþiuni. Ca-
mera Reprezentanþi-
lor a adoptat, în iu-
l ie ,  un proiect  de
lege foarte dur, care
pune, spre exemplu,
pe lista neagrã în-
treaga industrie de
automobile iranianã,
ºi este rândul Sena-
tului sã elaboreze
proiectul sãu, înain-

tea unei eventuale armonizãri a
celor douã versiuni. Vizita se-
cretarului de stat intervine dupã
eºecul, la 9 noiembrie, la Ge-
neva, a negocierilor între Tehe-
ran ºi Grupul 5+1. Toate aces-
te state trebuie sã revinã la Ge-
neva în 20 noiembrie, pentru a
încerca sã obþinã un acord pro-
vizoriu în vederea opririi pro-
gramului nuclear iranian contro-
versat. O reacþie a venit, în ace-
laºi timp, ºi dinspre Casa Albã,
consiliera pentru securitate na-
þionalã a preºedintelui Obama,
Susan Rice, anunþând cã aces-
ta a avut o discuþie telefonicã
cu preºedintele Franþei, Fran-
cois Hollande, þarã acuzatã de
unii oficiali iranieni cã a provo-
cat eºecul ultimei runde de ne-
gocieri, de la sfârºitul sãptãmâ-
nii trecute, prin poziþia intran-
sigentã pe care a adoptat-o.
Potrivit lui Rice, SUA ºi Franþa
se aflã într-o armonie perfectã
asupra proiectului de acord ela-
borat de Grupul 5+1 ºi ambii li-
deri au convenit cã Iranul tre-
buie sã-l accepte.

Kerry cere Congresului sã mai aºtepte „câteva sãptãmâni”Kerry cere Congresului sã mai aºtepte „câteva sãptãmâni”Kerry cere Congresului sã mai aºtepte „câteva sãptãmâni”Kerry cere Congresului sã mai aºtepte „câteva sãptãmâni”Kerry cere Congresului sã mai aºtepte „câteva sãptãmâni”
înainte de a impune noi sancþiuni Iranuluiînainte de a impune noi sancþiuni Iranuluiînainte de a impune noi sancþiuni Iranuluiînainte de a impune noi sancþiuni Iranuluiînainte de a impune noi sancþiuni Iranului

Ajutorul pentru nenumãraþii su-
pravieþuitori în urma taifunului
Haiyan, care a devastat Filipine,
trebuie accelerat, a pledat ieri Va-
lerie Amos, lidera operaþiunilor
umanitare ale Naþiunilor Unite, de-
scriind o situaþie „lugubrã”. „Cei
care au putut pleca au fãcut-o.
Mulþi alþii au rãmas”, a declarat ea.
„Oamenii au nevoie disperatã de
ajutor. Trebuie sã îi ajutãm imediat.
Ei spun deja cã dureazã prea mult
pânã când sosesc. Asigurarea unei
distribuþii rapide este (...) priorita-
tea noastrã imediatã”, a continuat
aceasta la Manila, la o zi dupã vizi-
ta sa la Tacloban, unul dintre ora-

ONU: Ajutorul pentru supravieþuitorii
taifunului din Filipine trebuie

accelerat, situaþia este lugubrãParlamentul ucrainean, care a
refuzat miercuri sã dezbatã un
proiect de lege ce i-ar fi permis
fostului premier, Iulia Timoºenko,
sã pãrãseascã închisoarea pentru
a urma un tratament medical în
strãinãtate, a ratat ºansa de a re-
zolva aceastã problemã, care îm-
piedicã semnarea Acordului de
asociere cu Uniunea Europeanã,
a declarat ministrul german de Ex-
terne, Guido Westerwelle, în tim-
pul unei vizite în Emiratele Arabe,
relateazã agenþia Ria Novosti. „Re-
gretãm cã deputaþii ucraineni nu
au reuºit sã se înþeleagã cu privi-
re la legea care ar fi reglementat
posibilitatea ca Iulia Timoºenko sã
urmeze un tratament medical în

Westerwel le:  Ucraina a ratat  ºansa
de a rezolva cazul  Timoºenko

strãinãtate”, a spus ºeful diploma-
þiei germane, avertizând cã prac-
tic nu mai existã timp pentru a
soluþiona aceastã chestiune pânã
la summitul Parteneriatului Estic,
de pe 28-29 noiembrie, când ar fi
putut fi semnat Acordul de aso-
ciere. Acest acord a fost parafat
în primãvara anului trecut, dar
semnarea documentului a fost
amânatã din cauza refuzului au-
toritãþilor de la Kiev de a o elibera
pe Timoºenko, condamnatã la
ºapte ani de închisoare pentru
abuz de putere, dupã ce a sem-
nat, fãrã acordul guvernului pe
care îl conducea, un contract de
import de gaze naturale ruse con-
siderat pãgubos pentru Ucraina.

ºele cele mai afectate de taifun. La
ºase zile de la trecerea unuia dintre
cele mai puternice taifunuri care a
atins uscatul, însoþit de rafale de
vânt de peste 300 de kilometri pe
orã ºi valuri de cinci metri înãlþi-
me, criticile se multiplicã în ceea
ce priveºte livrarea întârziatã a aju-
torului cãtre zone devastate, unde
supravieþuitorii oscileazã între fu-
rie ºi disperare. La Tacloban, mii
de sinistraþi privaþi de apã ºi hranã
încearcã sã fugã obþinând un loc
în unul dintre rarele zboruri care
decoleazã, în timp ce ruinele ora-
ºului sunt încã pline de cadavre,
ridicând riscuri sanitare.

Turcia va cere NATO prelungirea cu un
an a staþionãrii bateriilor de rachete sol-aer
Patriot pe teritoriul sãu, acestea urmând sã
fie operaþionale de la începutul anului,
pentru a contracara orice ameninþare
venitã din Siria, au anunþat surse oficiale.
„Am primit o scrisoare din partea Guver-
nului care solicitã prelungirea misiunii
(unitãþii) Patriot”, a declarat pentru AFP un
oficial din cadrul NATO. „Alianþa Atlanticã
a evaluat periodic situaþia, precum ºi
conducerea misiunii. Este clar cã riscurile
ºi ameninþãrile (n.r. - provenite din Siria)
care vizeazã Turcia rãmân grave”, a
adãugat acest oficial, care s-a exprimat
sub acoperirea anonimatului. Întrebat de
AFP, un diplomat turc a confirmat solicita-
rea þãrii sale. Ca rãspuns la o cerere a
Turciei, care este una dintre þãrile sale
membre, Alianþa Nord-Atlanticã a ordonat
în decembrie mobilizarea unor rachete
Patriot în Turcia pentru o perioadã de un
an. Washingtonul a confirmat cã Turcia a
cerut NATO sã „continue creºterea capa-
citãþilor de apãrare antiaerianã, pentru a

contribui la apãrarea populaþiei ºi teritoriu-
lui sãu”. „Vom lucra în cadrul NATO
pentru a rãspunde cererii”, a declarat
purtãtorul de cuvânt al Departamentului de
Stat, Jennifer Psaki, adãugând cã america-
nii „respectã ºi apreciazã Turcia ca pe un
aliat de lungã duratã
al NATO ºi al State-
lor Unite”. Fãrã a
preciza dacã Wa-
shingtonul va aproba
cererea Ankarei,
Psaki a declarat cã
Statele Unite „recu-
nosc nevoile”
turcilor. Din ianuarie,
ºase unitãþi america-
ne, germane ºi
olandeze, echipate cu
aceste rachete
capabile sã doboare
în zbor rachete
balistice tactice,
rachete de croazierã
sau avioane sunt

operaþionale la Adana, Maras ºi Gaziantep
(sud), de-a lungul frontierei dintre Turcia
ºi Siria. Turcia susþine rebelii în conflictul
acestora cu regimul de la Damasc ºi
primeºte pest 600.000 de refugiaþi sirieni
pe teritoriul sãu.

Turcia cere prelungirea cu un an a staþionãrii rachetelor Patriot pe teritoriul sãu
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Anunþul tãu!Anunþul tãu!
Catre MEMBRII CAMEREI DE COMERT SI
INDUSTRIE A JUDETULUI DOLJ cu sediul
in Craiova, str. Brestei, nr. 21, judetul Dolj.
Presedintele Camerei de Comert si Indus-
trie a judetului Dolj, dl. Cristian Dobre, in
temeiul dispozitiilor art. 19 alin. 2 si alin.
3, respectiv in temeiul dispozitiilor art. 29
pct. 1 din Statutul Camerei de Comert si
Industrie Dolj, Convoaca la data de 22 no-
iembrie 2013, ora 11.00, Cladirea Camerei
de Comert si Industrie a judetului Dolj, str.
Brestei, nr. 21, etaj 2, Craiova, judetul Dolj.
ADUNAREA GENERALA EXTRAORDINARA
A CAMEREI DE COMERT SI INDUSTRIE A
JUDETULUI DOLJ. Cu urmatoarea ORDI-
NE DE ZI: 1. Prezentarea raportului de ac-
tivitate al Presedintelui Camerei de Co-
mert si Industrie a judetului Dolj, dl. Cris-
tian Dobre,  pentru perioada aprilie 2012
– octombrie 2013; 2. Alegerea unui nou
Presedinte al Camerei de Comert si Indus-
trie a judetului Dolj, avand in vedere in-
tentia de renuntare la mandatul de Pre-
sedinte al acestei organizatii, exprimata
de dl. Cristian Dobre. In situatia neinde-
plinirii cvorumului prevazut la art. 20 din
Statut, Adunarea Generala se reprogra-
meaza pentru data de 27 noiembrie 2013,
ora 11.00, in aceeasi locatie.
Ministerul Finanþelor Publice / Agenþia Na-
þionalã de Administrare Fiscalã /  Direcþia
Generalã Regionalã a Finanþelor Publice
CRAIOVA / Administraþia Judeþeanã a Fi-
nanþelor Publice Dolj / SERVICIUL COLEC-
TARE EXECUTARE SILITA PERSOANE FIZI-
CE. În temeiul art. 162 alin. (1),(2) din Ordo-
nanþa Guvernului nr. 92/2003 privind Co-
dul de Procedurã Fiscalã, republicatã, cu
modificãrile ºi completãrile ulterioare, se
face cunoscut cã în ziua de  25.11.2013,
ora 12.00, în localitatea Craiova, str. Mitro-
polit Firmilian, nr. 2, cam. 10, se vor vinde
prin licitaþie publicã bunurile imobile, pro-
prietate a debitorului CHERCIU NELLY si
CHERCIU STEFAN, valorificate  în ansam-
blu, astfel acestea pot fi vândute în condi-
þii mai avantajoase conf art 158 din OG92/
2003, r,  cuprinse in dosarul de executare
silita nr. C6472 si anume: teren arabil si-
tuat in loc Robanesti- Dolj in suprafata de
726373 mp. Pretul de pornire al licitatiei este
de 711.710 lei,  ce corespunde unei valori
unitare de 0,98 lei/mp. Creditori urmãritori:
AJFP DOLJ. Invitãm pe cei care pretind vre-
un drept asupra acestor bunuri sã înºtiin-
þeze despre aceasta organul de executa-
re, înainte de data stabilitã pentru vânza-

Anunþul tãu!
re. Invitam pe cei interesaþi în cumpãrarea
bunurilor  sã se prezinte la termenul de
vânzare la locul fixat in acest scop si sa
depuna cu cel putin o zi inainte de data
licitatiei urmatoarele documente: oferte de
cumpãrare, dovada plãþii taxei de partici-
pare sau a constituirii garanþiei sub forma
scrisorii de garanþie bancarã. Taxa de par-
ticipare reprezintã 10% din preþul de por-
nire a licitaþiei ºi se plãteºte în lei, în con-
tul IBAN RO32TREZ291.50.67XXX005065,
cod fiscal 4416952 deschis la Trezoreria
A.JFP DOLJ; împuternicirea persoanei care
îl reprezintã pe ofertant; pentru persoane-
le juridice de naþionalitate românã, copie
de pe certificatul unic de înregistrare eli-
berat de oficiul registrului comerþului; pen-
tru persoane juridice strãine, actul de în-
matriculare tradus în limba românã;pen-
tru persoanele fizice strãine,copie de pe
paºaport (cu respectarea prevederilor Le-
gii nr. 312/2005); pentru persoanele fizice
române, copie de pe actul de identitate;
dovada emisã de organele fiscale cã nu
au obligaþii fiscale restante( Consiliul Lo-
cal si Administratia Financiara), urmând sã
se prezinte la data stabilitã pentru vânza-
re ºi la locul fixat în acest scop. Împotriva
prezentului înscris, cel interesat poate in-
troduce contestaþie la instanþa judecãto-
reascã competentã, în termen de 15 zile
de la comunicare sau luare la cunoºtinþã,
în conformitate cu prevederile art. 172-173
din Ordonanþa Guvernului nr. 92/2003, re-
publicatã, cu modificãrile ºi completãrile
ulterioare. Licitaþia începe de la cel mai
mare preþ din ofertele de cumpãrare scri-
se, dacã acesta este superior preþului de
pornire la licitaþie,iar în caz contrar va în-
cepe de la acest din urmã preþ. Adjudeca-
rea se face în favoarea participantului care
a oferit cel mai mare preþ, dar nu mai puþin
decît preþul de pornire. Taxa de participa-
re nu se restitue ofertanþilor care nu s-au
prezentat la licitaþie, celui care a refuzat
încheierea procesului-verbal de adjudeca-
re, precum ºi adjudecatarului care nu a plã-
tit preþul. Potrivit dispoziþiilor art. 9, alin.
(2), lit. d) din Ordonanþa Guvernului nr. 92/
2003, republicatã, cu modificãrile ºi com-
pletãrile ulterioare, când urmeazã sã se ia
mãsuri de executare silitã, nu este obliga-
torie audierea contribuabilului. Pentru in-
formaþii suplimentare, vã puteþi adresa la
sediul A.JFP DOLJ, str. Mitropolit Firmilian
nr. 2,cam. 10, sau la telefonul nr. 0251/
402285.

ANAF – Direcþia Generalã Regionala a
Finanþelor Publice Craiova – Adminis-
traþia Judeteana a  Finanþelor Publice
Dolj, organizeazã în data de  26.11.2013,
ora 11 la sediul sãu din Craiova, str. Mi-
tropolit Firmilian, nr. 2, în conformitate
cu prevederile art. 159, alin. 3, lit.d din
Ordonanþa Guvernului nr. 92/2003, pri-
vind Codul de Procedurã Fiscalã, repu-
blicatã, vânzarea prin licitaþie a urmã-
torului bun imobil apartinand soþilor
PETRIA CEZAR-GABRIEL ºi PETRIA MA-
RILENE VIRGINIA, constituit garanþie in
favoarea SC P.C.M. GRUP SRL, CUI
14248368, cu sediul in CRAIOVA, Calea
Bucuresti, Bl U10, sc. 1, ap. 22: teren
intravilan in suprafaþa de 1.288 mp, si-
tuat in Craiova, bld. Nicolae Romanes-
cu, nr. 5, la preþul de 492.000lei. Preþul
nu include TVA. Invitam pe cei care pre-
tind vreun drept asupra acestui bun sa
înstiinteze despre aceasta organul de
executare, înainte de data stabilita pen-
tru vânzare. Pentru participarea la lici-
taþie ofertantii trebuie sa depuna, cu cel
putin o zi inainte de data licitaþiei, ur-
matoarele documente: oferta de cum-
parare, dovada plaþii taxei de participa-
re; împuternicirea persoanei care îl re-
prezinta pe ofertant (procura special le-
galizata); pentru persoanele juridice de
nationalitate romana, copie dupa certi-
ficatul unic de înregistrare eliberat de
Oficiul Registrului Comertului; pentru
persoanele fizice române, copie dupa
actul de identitate; dovada emisa de
creditorii bugetari ca nu au obligaþii
bugetare restante. Oferta de cumpara-
re se va prezenta in scris organului de
executare, insotita de dovada platii su-
mei reprezentand 10% din pretul de por-
nire a licitatiei pana in ziua de 25.11.2013.
Taxa de participare se va achita in con-
tul RO16TREZ2915067XXX005062, CUI
4830007. Pentru relatii suplimentare va
puteti adresa Administratiei Judetene a
Finantelor Publice Dolj, str. Mitropolit Fir-
milian, nr. 2, Serviciul Executare Silita
Contribuabili Mijlocii, la camera 406, tel.:
0251/402277.
Comuna Argetoaia, judeþul Dolj anunþã
publicul interesat cã solicitã avizul de
gospodãrire a apelor pentru investiþia:
Construire puþ forat F 2 ºi racordare la
sistem de alimentare cu apã sat Arge-
toaia, judeþul Dolj.
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OFERTE SERVICIU
ANGAJÃM MAªINIS-
TE MAROCHINÃRIE.
Telefon: 0722/943.220;
0755/139.772.

MEDITAÞII
Studentã Facultatea de
Litere, meditez elevi de
gimnaziu (cls. I-VIII) 15
Ron/orã. Telefon: 0737/
283.028.
Pregãtesc la domiciliu
elevi de clasele I–IV. Te-
lefon: 0720/536.468.
Pregãtesc contabilitate –
studenþi, ºomeri etc. Te-
lefon: 0722/943.220;
0755/139.772.
Profesoarã meditez ma-
tematicã. Telefon. 0761/
329.958.

PRESTÃRI SERVICII
Evidenþã contabilã. Tele-
fon: 0758/063.773; 0744/
390.775.
Execut lucrãri gresie ºi
faianþã, tencuieli, zugrã-
veli, finisaje. Telefon:
0736/003.526.
Fac menaj sau bonã.
Telefon: 0762/047.095.
Reparaþii termopane.
Telefon: 0761/136.407.
Finisaje interioare ºi ex-
terioare. Telefon: 0736/
003.526.
Repar frigidere ºi lãzi fri-
gorifice la domiciliul clien-
tului. Telefon: 0740/
895.691; 0785/103.411.
Þin evidenþã contabilã.
Telefon: 0722/943.220;
0771/215.774.

VÂNZÃRI
APARTAMENTE

2 CAMERE
Vând apartament 2 ca-
mere 6/10 Brazdã, lân-
gã Big Family. Preþ ne-
gociabil. Telefon: 0752/
963.770.

Particular vând (închiriez)
locuinþã bloc nefamiliºti
(2 camere) parchet, izo-
laþie, geam termopan,
zona Liceul de Chimie.
Telefon: 0743/120.446.
Particular vând aparta-
ment 2 camere, etj 2/4,
zona Lãpuº, în spatele
Hotelului Helin. Preþ
46.000 E negociabil. Te-
lefon: 0720/556.607.
Vând apartament 2 ca-
mere transformat în 3,
ultramodern cu centralã,
mobilier ºi garaj, (în spa-
te la Billa). Preþ 65.000
Euro negociabil. Telefon:
0755/943.426.
Vând apartament 2 ca-
mere decomandate,
Calea Bucureºti, zona
Institut. Telefon: 0770/
334.956.
Vând apartament 2 ca-
mere. Telefon: 0351/
175.746.
Vând apartament 2 ca-
mere central. Telefon:
0770/682.554.
3 - 4 CAMERE
Vând apartament 3 ca-
mere, Calea Bucureºti.
Telefon: 0784/122.199.
Vând apartament 3 ca-
mere decomandate, su-
perb, preþ negociabil, zona
Ciupercã. Telefon: 0742/
872.319, 0748/195.954.
Particular, apartament 3
camere, îmbunãtãþiri, 70
mp, 1 Mai (langa Poligra-
fie). 45.000 Euro negocia-
bil. Telefon: 0721/218.871.

CASE
Vând vilã la roºu Gher-
ceºti posibilitate preluare
credit Prima Casã. Tele-
fon: 0752/142.493.
Vând casã cu teren Lã-
deºti – Vâlcea. Telefon:
0767/153.551.

Vând casã 5 camere,
comuna Caraula. Tele-
fon: 0746/260.588.
Vând casã la 15 km de
Craiova, mobilã, aragaz.
Telefon: 0752/ 410.378.
Vând casã în Bãileºti ºi
curte 2000 mp zona I,
sau schimb cu garsoni-
erã Craiova, + diferenþa.
Telefon: 0742/097.486.
Vând casã comuna Ur-
zicuþa 4 camere + 3500
mp. Telefon: 0722/
651.544.
Vând casã locuit cu 3
spaþii comerciale. Tele-
fon: 0744/391.195.
Casã, 3 camere, anexe,
pomi fructiferi, vie, fân-
tânã, localitatea Ciutura,
preþ negociabil. Telefon:
0763/305.850.
Vând gospodãrie for-
matã din 2 case, ane-
xe ºi 38 ari curte în sat
Þugureºti, comuna Va-
lea Stanciului. Telefon:
0251/352.239. 0721/
502.003.
Vând casã + teren afe-
rent în comuna Malu
Mare cu ieºire la ºosea-
ua Craiova – Bechet.
Telefon: 0734/159.594.
Casã Craiova 5 came-
re, 2 bãi, bucãtãrie, în-
cãlzire centralã, anve-
lopatã termic, eventual
schimb 2 apartamente,
2 camere sau variante.
Telefon: 0746/498.818.
Vând casã bãtrâneascã
de locuit + 2400 mp te-
ren intravilan în satul Pre-
deºti, judeþul Dolj, la 16
km de Craiova. Telefon:
0251/454.016.
Vând casã în Calafat,
str. Jiului, stare bunã, 600
mp. Preþ negociabil. Te-
lefon: 0722/618.998.

TERENURI
Vând teren 2700 m p Ba-
riera Vâlcii deschidere 16
m. Telefon. 0742/127.837.
Vând urgent teren Cen-
tura de Nord, 13 euro/
mp. Preþ negociabil. Te-
lefon: 0728/800.447.
Vând 0,3 ºi 0,7 ha pã-
dure situatã în Ocnele
Mari, zona ºtrand. Tele-
fon: 0741/078.812.
Vând teren extravilan ºi
pãdure. Telefon: 0766/
582.831.
Vând 2 ha teren arabil,
facilitãþi ºosea asfaltatã,
apã, posibilitate energie
+ alte avantaje. Telefon:
0785/336.241.
Vând 4000 m teren intra-
vilan, Predeºti, ideal pen-
tru casã, zonã pitoreas-
cã, 10.000 E, negociabil.
Telefon: 0762/109.595
Vând teren itravilan zona
ANL 412 m.p. Telefon:
0770/222.518.
Vând teren 1850 m.p.
Bariera Vâlcii, str. Cor-
neºului. Telefon: 0761/
431.806.
Vând teren intravilan
4000 mp, cadastru, cu o
casã bãtrâneascã, pomi,
vie la 11 km de Craiova.
Telefon: 0727/884.205.
Vând pãdure comuna
Borãscu - Gorj. Telefon:
0723/693.646.
Vând 1500 mp Bãile
Govora, Belvedere, îm-
prejmuit, curent, apã,
gaze. Poziþie superbã.
Telefon: 0744/563.640;
0351/402.056.
Vând teren 1750 mp,
neparcelabil, str. Dobro-
gei, nr. 40, Craiova.  Te-
lefon: 0761/347.028.
VÂND PÃDURE 0,45 ha.
Telefon: 0766/304.708.

Anunþul tãu!
Prin încheierea de ºedinþã din data de
15.10.2013, în dosarul nr. 13755/63/2013 Tri-
bunalul Dolj a dispus deschiderea procedu-
rii simplificate de insolvenþã împotriva S.C.
LENGHEL IMPEX SRL, cu sediul social în Ca-
raula, str. Brestei nr. 372, judeþul Dolj, CUI:
6488840, cod unic de înregistrare: J16/ 3133/
1994, CII Martin Liliana fiind desemnatã lichi-
dator judiciar. Au fost stabilite urmãtoarele
termene: depunerea creanþelor: 26.11.2013;
întocmirea, afiºarea ºi comunicarea tabelu-
lui preliminar; 10.12.2013; depunerea conte-
staþiilor, soluþionarea acestora ºi afiºarea ta-
belului definitiv; 21.01.2014.
Directia Generala de Asistenta Sociala si Pro-
tectia Copilului Dolj,  organizeaza concurs
(examen) in data de 17 decembrie 2013, ora
10.00 (proba scrisa) si in data de 19 decem-
brie 2013, ora 14.00 (interviul), la sediul in-
stitutiei din Craiova, str. Nicolae Titulescu
nr. 22, jud. Dolj pentru ocuparea urmatoa-
relor  funcþii publice vacante: - inspector,
grad profesional asistent in cadrul Servi-
ciului Management de Caz pentru Copil; -
referent, grad profesional principal in ca-
drul Serviciului Evidenta si Plata Prestatii
Sociale; - referent, grad profesional superi-
or in cadrul Serviciului Management de Caz
pentru Copil; Conditiile generale: -candida-
tii trebuie sa indeplineasca conditiile  pre-
vazute de art.54 din Legea nr.188/1999 pri-
vind Statutul Functionarilor Publici, repu-
blicata (r2); Conditii specifice de participa-
re la concurs: - inspector, grad profesional
asistent in cadrul Serviciului Management
de Caz pentru Copil; studii superioare de
lunga durata absolvite cu diploma de licen-
ta; vechime in specialitatea studiilor nece-
sara exercitarii functiei publice minimum  -
1 an. - referent, grad profesional principal
in cadrul Serviciului Evidenta si Plata Presta-
tii Sociale; studii medii liceale, finalizate cu
diplomã de bacalaureat.; vechime in spe-
cialitatea studiilor necesara exercitarii func-
tiei publice minimum - 5 ani. - referent, grad
profesional superior in cadrul Serviciului Ma-
nagement de Caz pentru Copil; studii medii
liceale, finalizate cu diplomã de bacalaureat.;
vechime in specialitatea studiilor necesara
exercitarii functiei publice minimum - 9 ani.
Dosarele de concurs se primesc pana la data
de 4.12.2013, ora 16.00 la sediul D.G.A.S.P.C.
Dolj, Serviciul Resurse Umane, Organizare,
Salarizare - camera 3. Informatii suplimen-
tare se pot obtine la sediul institutiei - ca-
mera 3 sau la telefon 0251/407009.

Conducerea Consiliului Judeþean Dolj
regretã decesul fulgerãtor al celui ce a
fost ION PETRIA, primar ºi viceprimar
al comunei Goicea. Dumnezeu sã-l odih-
neascã în liniºte ºi pace.

Ion Prioteasa este alãturi de familia
Petria la greaua încercare pricinuitã de
decesul celui ce a fost primar ºi vicepri-
mar al comunei Goicea ION PETRIA.
Sincere condoleanþe!
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VÂND TEREN ZONA
PASARELA PIELEªTI
DE 70 – 75.000 MP. TE-
LEFON: 0743/088.899.
Vând teren central 330
mp deschidere 2 strãzi.
Telefon: 0746/495.167.
Vând terenuri de 1500 mp,
750 mp ºi 1900 mp în
Vârvoru de Sus. Terenurile
fiind la stradã betonatã
având toate facilitãþile preþ
convenabil. Telefon: 0746/
467.922; 0744/220.492.
CUMPÃRÃRI
Cumpãr apartament
sau garsonierã direct de
la proprietar. Telefon:
0745/589.825.
SCHIMBURI

Schimb teren intravilan
4000 mp cu apartament
2 camere + diferenþa.
Telefon: 0727/884.205.
Vând sau schimb apar-
tament 4 camere Lãpuº,
cu casã 2-3 camere. Te-
lefon: 0766/483.542.

AUTO
ROMÂNEªTI

Vând Dacia Supernova,
an 2002, ITP 2014, 3.500
lei. Telefon: 0745/541.174.

STRÃINE
Vând OPEL CALIBRA,
an 1996, motor 1998,
116 CP, full, 1600 euro.
Telefon: 0766/859.357.

DIRECÞIA SILVICÃ DOLJ cu sediul in str. Iancu Jianu nr. 19, organizeazã licitaþie
publicã deschisã, pentru:

- vânzarea masei lemnoase fasonate;
Volumul oferit:

 -    DM  =                  274  mc
 -    DT   =                 175  mc
                -     FA  =                     0  mc
      -    Cvercinee =       469  mc
     -    Rasinoase =           0  mc
        TOTAL         =      918  mc
Licitaþia se va organiza la sediul direcþiei in data de 25.11.2013, incepand cu ora 10.00.
Licitaþia se va desfaºura conform prevederilor Regulamentului de vînzare a masei

lemnoase care se recolteazã anual din fondul forestier proprietate publicã a statului
administrat de RNP-Romsilva, aprobat prin OM nr: 1898/11.11.2010.

Masa lemnoasã care nu se vinde in urma organizãrii si desfaºurãrii licitaþiei din data
de 25.11.2013 se oferã la negociere in aceiaºi zi.

Pentru a participa la negociere persoanele juridice trebuie sa îndeplineasca aceleaºi
condiþii de participare specifice licitaþiei.

Preselecþia se va þine in data de 20.11.2013
Oferta se va face prin strigare directã.
Lista cuprinzând volumul de masã lemnoasã, poate fi consultatã pe site-ul RNP

– Romsilva: www.rosilva.ro.
Nu pot participa la licitaþie agenþii economici care nu au achitat obligatiile finan-

ciare faþã de Direcþia Silvicã Dolj, sau alte direcþii silvice din þarã, sau nu au respectat
prevederile contractelor încheiate anterior.

Relaþii la telefonul 0251/421363 sau fax 0251/597059, intre orele 9.00 – 16.00.

DIRECÞIA SILVICÃ DOLJ – Ocoalele
Silvice Dabuleni si Sadova, anunþã ela-
borarea primei versiuni a planurilor:
Amenajamentul silvic al Ocolului Silvic
Dabuleni intocmit pentru suprafatã de
4412,23 ha din UP I Calaraºi, UP IV
Troaca si UP VIII Ocolna – Ocolul Sil-
vic Dãbuleni, judetul Dolj si  Amenaja-
mentul silvic al Ocolului Silvic Sadova
intocmit pentru suprafaþã de 5648,28
ha din UP II Ostroveni, UP III Lunca
Jiului si UP IV Sadova – Ocolul Silvic
Sadova, judetul Dolj si declanºarea
etapei de incadrare pentru obtinerea
avizului de mediu.

Consultarea primei versiuni a planu-
lui se poate realiza la sediul ARPM Cra-
iova, str. Petru Rareº, nr. 1, Craiova, jud.
Dolj si la sediul Directiei Silvice Dolj, str.
Iancu Jianu, nr. 19, Craiova, Dolj.

Comentariile si sugestiile se vor trans-
mite in scris la sediul ARPM Craiova ,
sau la fax 0351/407378, pana la data
de 30.11.2013.

Vând Renault Laguna 2,
an 2003, culoare gri me-
talic, 6 trepte, turbo-die-
sel, motor 1.9, 262.000
Km, consum 5,3%, preþ
2500 Euro negociabil.
Telefon: 0753/948.440.
Vând  Peugeot 806,
benzinã, an 1995 neîn-
matriculatã. Bariera Vâl-
cii nr. 63. Craiova. Tele-
fon: 0766/466.171.
Vând Volvo Break, fabri-
caþie 1995, full, înscrisã
Bulgaria, preþ 1500 euro,
negociabil. Telefon:
0729/977.036.

UTILAJE
Vând semãnãtoare grâu
Matei Titi, Bucovãþ, sat
Palilula, stare foarte
bunã. Telefon: 0251/
361.093; 0767/249.701.

VÂNZÃRI DIVERSE
Vând plug ºi grapã pen-
tru boi. Telefon: 0251/
421.727.
Vând ladã frigorificã, 7
sertare, stare buna de
functionare. Telefon:
0765/393.045.
LG OPTIMUS L5 II E
460, 550 RON (Nou),
Nokia 113, 100 RON,
garanþie. Telefon: 0731/
877.880.
Vând cazan þuicã, inox
alimentar, de 100 litri.
Telefon: 0766/304.708.

Vând plitã electricã douã
ochiuri, nouã, butelie vo-
iaj 5 litri, 2 ochiuri, mas-
cã Mercedes. Telefon:
0251/598.518.
Vând cãruþ cu 4 roþi lemn
imitaþie car complet. Te-
lefon: 0251/598.518.
Vând canapea de o per-
soanã cu spãtar ºi ladã
tip recamier 70 lei. Tele-
fon: 0767/989.439;
0770/303.445.
Vând în Iºalniþa televizor
color Grundig micã de-
fecþiune 50 lei, cuptor cu
microunde geam spart
40 lei. Telefon: 0770/
303.445; 0767/ 989.439.
Vând Ceragem 2000 lei
sau 450 euro. Telefon:
0351/409.381.
Cedez la cimitirul Sineas-
ca loc de veci 9 m.p. (2
locuri). Telefon: 0745/
094.137.
Vând sobã emailatã, pe
lemne ºi gaze,  ºamota-
tã  tip Coralex, stare foar-
te bunã, 450 lei. Telefon:
0755/010.296.
Vând mozaic de marmu-
rã, bitum, abric, þeavã
neagrã, schelã metalicã.
Telefon: 0731/989.215.
Vãnd 80 baniþe de grâu
vechi. Telefon: 0765/
291.628.
Vând þuicã de prune.
Telefon: 0765/ 291.628.

Vând covor persan 220/
180, 70 lei. Telefon: 0770/
303.445; 0767/989.439.
Vând cadru metalic han-
dicap, masã sufragerie 6
persoane, chiuvetã picior
(ciupercã), butoi pentru
varzã. Preþ negociabil.
Telefon: 0351/446.918.
Vând vioarã nouã, un
sfert arcuº, cutie. Tele-
fon: 0727/804.400.
Convenabil, canapea,
fotolii, bibliotecã. Telefon:
0756/819.472.
PRESÃ ULEI, originalã
fabricã, preþ 5000 RON.
Telefon: 0764/834.799.
Vând cauciucuri 155/13
cu jantã noi, aragaz vo-
iaj douã ochiuri cu bute-
lie, polizor (flex) D125/
850W nou, canistrã 20
litri aluminiu nouã. Tele-
fon: 0251/427.583.
Vând ieftin un injector pen-
tru cazan pentru încãlzire.
Telefon: 0729/092.211.
Vând pãlãrie fetru nr. 55,
nouã, 50 lei, maºini de
spãlat rufe, pompã defec-
tã. Telefon: 0770/303.445.
Vând PICK-UP, marcã
ruseascã ºi discuri Elect-
record de muzicã popu-
larã ºi uºoarã. Telefon:
0765/789.181.
Vând nicovalã fierãrie
maºini de cusut nemþeºti,
româneºti, cãruþã. Tele-
fon: 0761/155.549.
Vând cârlige jgheaburi aco-
periº, arzãtoare Ø 600
gaze sobã, polizor (flex) D
125/850W, cauciucuri
155/13 cu jantã, aragaz
voiaj cu douã ochiuri cu
butelie, ceas Atlantic. Te-
lefon: 0771/385.734.
Vând þuicã de prune.
Telefon: 0723/ 653.261;
0770/561.521.
Vând 2 gropi, Cimitirul Ro-
maneºti, cu lucrare fãcutã.
Telefon: 0771/758.019.
Vând set motor tip BOR-
GO pentru Dacia 1300.
Preþ 200 lei. Relaþi la te-
lefon: 0748/057.590.
Vând canapea extensibi-
lã tapiþerie pluº, preþ 160
lei, stare bunã negociabil.
Telefon: 0351/440.594.

Vând puieþi de nuc, fra-
sin, salcâm ºi diverºi pu-
ieþi pomi fructiferi ºi sãl-
batici pentru a înfiinþa o
plantaþie. Telefon: 0762/
278.639; 0351/430.880;
0253/285.145.
Vând þeavã neagrã 40
ml, robineþi, ventile fon-
tã noi diverse mãrimi.
Telefon. 0731/989.215.
Vând dozator de bere,
tub CO2, aparat fax, as-
pirator, balanþã Berkel,
cuier panou, maºinã de
cusut Singer. Telefon:
0746/660.001.
Vând aparat ºlefuit, len-
tile pentru opticã, diver-
se scule, motor rezervã,
furnituri ptr. opticã. Tele-
fon: 0730/542.885.
Vând uºi cu toc, de interi-
or, cu geam, date cu lac,
tuburi CO2, dozator bere.
Telefon: 0770/897.476.
Vând cântar electronic
30 kg, 250 lei, casã de
marcat Activa Magic,
250 lei negociabil. Tele-
fon:  0766/355.375.
Vând sãpun de casã 15
kg, 8 lei/kg, 2 damigene
10-15 litri, 15 lei/buc. Te-
lefon: 0770/303.445.
Vând frigider – index, ara-
gaz + butelie, aer condiþi-
onat, mobilã bucãtãrie,
ºifonier uºi glisante, covoa-
re. Telefon: 0752/142.493.

Vând presã de balotat,
mase plastice uºã cu toc
pentru casã sau magazii.
Telefon: 0767/153.551.
Vând set vase inox
nemþeºti cu cinci funduri,
pentru gãtit etajat patru
feluri, fãrã ulei, cu doar
cinci minute încãlzire.
Cadou nuntã deosebit!
Telefon: 0251/415.863;
0765/ 027.337.
Vând convenabil sau
schimb cu calorifer fon-
tã folosit, un calorifer ta-
blã 120/0,60 foarte pu-
þin folosit. Telefon: 0251/
534.303.
Vând frigider 320 litri,
combinã muzicalã ste-
reo, piei de bovinã trata-
te, piese Dacia noi, cal-
culator instruire copii, flex
mare, aparat sudurã.
Telefon: 0735/445.339.
Vând butelie aragaz,
masã televizor, covor, ara-
gaz voiaj cu butelie, maºi-
nã de cusut, plãci muzicã
popularã ºi uºoarã (0,50-
1 leu), husã automobil. Te-
lefon: 0720/929.024.
Vând mobilã dormitor, su-
fragerie, bucãtãrie, bibliote-
cã Dana, maºinã de cu-
sut, lustrã, canapea, covor.
Telefon: 0720/929.024.
2 morminte Cimitirul
Ungureni. Telefon: 0351/
437.906.
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Posesor al B.I. Seria ........ Numãrul...............................
vã rog sã publicaþi urmãtorul anunþ în ziarul dumneavoastrã,
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asumându-mi responsabilitatea conþinutului:

CENTRUL COMERCIAL SUCPICENTRUL COMERCIAL SUCPICENTRUL COMERCIAL SUCPICENTRUL COMERCIAL SUCPICENTRUL COMERCIAL SUCPI
vã oferã spaþii moderne,vã oferã spaþii moderne,vã oferã spaþii moderne,vã oferã spaþii moderne,vã oferã spaþii moderne,

la cele mai bune preþuri!!!la cele mai bune preþuri!!!la cele mai bune preþuri!!!la cele mai bune preþuri!!!la cele mai bune preþuri!!!
TTTTTe aºteptãme aºteptãme aºteptãme aºteptãme aºteptãm

în Calea Bucureºti,în Calea Bucureºti,în Calea Bucureºti,în Calea Bucureºti,în Calea Bucureºti,
strada Grigore Pleºoianu,strada Grigore Pleºoianu,strada Grigore Pleºoianu,strada Grigore Pleºoianu,strada Grigore Pleºoianu,

sã închiriezi un stand,sã închiriezi un stand,sã închiriezi un stand,sã închiriezi un stand,sã închiriezi un stand,
sã începi propria afacere.sã începi propria afacere.sã începi propria afacere.sã începi propria afacere.sã începi propria afacere.

Nu mai sta pe gânduri!Nu mai sta pe gânduri!Nu mai sta pe gânduri!Nu mai sta pe gânduri!Nu mai sta pe gânduri!
Fii un om hotãrâtFii un om hotãrâtFii un om hotãrâtFii un om hotãrâtFii un om hotãrât

ºi sunã la numãrulºi sunã la numãrulºi sunã la numãrulºi sunã la numãrulºi sunã la numãrul
de telefon: 025de telefon: 025de telefon: 025de telefon: 025de telefon: 0251/438.440.1/438.440.1/438.440.1/438.440.1/438.440.

Staþiunea de Cercetare
– Dezvoltare Agricolã
ªimnic vinde lemne

pentru foc la
preþul de 120 lei/tona,

crengi la preþul
de 25 lei/tona

ºi vaci de lapte
din rasa Holstein Friza
la preþuri avantajoase.

Adresa: ªoseaua
Bãlceºti, nr. 54.

Telefon: 0765/233.013.

CentrCentrCentrCentrCentrul Comerul Comerul Comerul Comerul Comercialcialcialcialcial
SUCPISUCPISUCPISUCPISUCPI

anunţă programulanunţă programulanunţă programulanunţă programulanunţă programul
de lucrde lucrde lucrde lucrde lucruuuuu:::::

LLLLLuni - Vuni - Vuni - Vuni - Vuni - Vineriineriineriineriineri
9.00 - 19.00 - 19.00 - 19.00 - 19.00 - 19.00,9.00,9.00,9.00,9.00,

Sâmbătă 9.00 - 1Sâmbătă 9.00 - 1Sâmbătă 9.00 - 1Sâmbătă 9.00 - 1Sâmbătă 9.00 - 16.00,6.00,6.00,6.00,6.00,
Duminică 9.00 - 1Duminică 9.00 - 1Duminică 9.00 - 1Duminică 9.00 - 1Duminică 9.00 - 14.00.4.00.4.00.4.00.4.00.

Vând 4 locuri de veci,
douã pe o parte supra-
puse ºi douã pe o parte.
Telefon: 0729/977.036.
Vând bicicletã copii 2-4
ani (50 Ron), televizor
bucãtãrie, 2 radio case-
tofoane (30 Ron/buc).
Telefon: 0729/977.036.
Vând aparat sudurã au-
togen ºi matriþã. Telefon:
0761/366.090.
Vând mobilã, calculator,
combinã frigorificã, loc de
veci (Craiova Nord), ro-
bot de bucãtãrie, diverse.
Telefon: 0762/559.132.
VÂND MAªINÃ DE
CUSUT “SINGER”. TE-
LEFON: 0351/425.977;
0725/533.042.
Vând drujbã electricã
bunã, lanþ rezervã noi,
burtierã fãrã picior nouã 25
lei. Telefon: 0770/303.445.
Vând mobilã (diverse),
covor persan 2/3 ºi lãzi de
lemn curate, preþ negocia-
bil. Telefon: 0251/428.437.
Vând mobilã veche de
bunã calitate, preþ bun.
Telefon: 0755/498.834.
Vând maºinã de cusut
casnicã, simplã, acþiona-
tã manual. Telefon:
0251/531.294.
Avantajos! Piese noi Da-
cia, canistre metal, pisci-
nã copil, covor persan.
Telefon: 0251/416.455.

Vând mobilã dormitor ºi
sufragerie, aragaz ºi fri-
gider. Telefon: 0757/
322.534.
SCHIMBURI

Schimb 0,7 ha pãdure si-
tuatã în Ocnele Mari pe
garsonierã în Craiova,
Vâlcea. Telefon: 0741/
078.812.
CUMPÃRÃRI
Cumpãr urgent, la orice
preþ, câine mascul Hus-
ky, pentru împerechere,
având 2 ani. Telefon:
0748/151.241.
Cumpãr moarã fãrã
Electromotor de porumb
ºtiuleþi (uroaie ºi mãlai).
Telefon: 0766/304.708.
Cumpãr presã pentru
struguri (teasc). Telefon:
0745/589.825.

DIVERSE
Cumpãr maºinã de tri-
cotat fineþea 6-7 ºi ace
fineþea 8. Telefon: 0745/
589.825.

ÎNCHIRIERI
OFERTE

Închiriez teren pentru Sta-
þie GPL, Centru vânzare
maºini sau parcare. Tele-
fon: 0722/943.220; 0755/
139.772.
S.C. închiriazã spaþii de pro-
ducþie, birouri ºi depozita-
re. Telefon: 0770/ 887.454.

Închiriez teren Calea Bucu-
reºti km 11, ideal pentru
parc auto, la DE 2000 sau
1000m, deschidere 35 m
sau vând. Telefon: 0762/
109.595.
Închiriez camerã sau 2
camere la bloc, Calea
Bucureºti, exclusiv familie.
Telefon: 0762/047.095.
Închiriez spatiu comercial
în municipiul Craiova, str.
Lipscani, 300 mp, dispus
pe trei niveluri. Telefon:
0745/130.705.
Închiriez pe termen scurt
apartament 2 camere, Cra-
ioviþa Nouã. Telefon: 0351/
401.251, dupã ora 17.00.
Închiriez apartament 2
camere, zona hotel Jiu.
Preþ fix 200 euro. Tele-
fon: 0742/159.941.
Închiriez garsonierã com-
plet mobilatã zona Lãpuº,
ºcoala M. Eminescu. Te-
lefon: 0762/ 299.913.
Închiriez teren pe termen
lung pentru amplasare
de magazine sau piaþã
Lãpuº. Vad foarte bun.
Telefon: 0763/616.711;
0351/425.744.
Proprietar închiriez pe
termen lung apartament
3 camere mobilat parter
Dezrobirii, 300 euro. Te-
lefon: 0744/396.354.
Închiriez teren pentru
amplasare chioºcuri sau
magazine pe perioadã
nedeterminatã, zonã cu
vad. Telefon: 0761/
665.763.

Magazin, birou, depozit,
str. Dezrobirii, nr. 59. Te-
lefon: 0351/437.906.
Închiriez apartament cu
2 camere decomandat,
zona George Enescu,
strada Fãgãraº. Telefon:
0766/463.563.
MATRIMONIALE
Domn serios, fãrã obligaþii
50 ani, doresc cunoºtiin-
þã cu doamnã vârstã
apropiatã. Telefon: 0740/
895.691; 0785/103.411.
Doresc sã cunosc craio-
vean vãduv nefumãtor
pentru alungarea singu-
rãtãþii, vârsta 56-70 ani.
Telefon: 0735/325.233.

DIVERSE
Cedez 4500 m.p. teren
extravilan pentru reparaþii
casã + anexe sau cedez
4000 m.p. teren intravi-
lan pentru un aparta-
ment cu 2 camere + di-
ferenþa. Telefon: 0727/
884.205.
Caut persoanã autorizatã
ptr. cadastru în Craiova.
Telefon: 0770/333.559;
0351/401.251.
Confecþionez ºi montez
curea canelatã pentru
maºinã de cusut. Tele-
fon: 0251/531.294.
Caut sã fac menaj sau
îngrijire copil sau bãtrân.
Telefon: 0764/568.897;
0751/ 911.417.

CONDOLEANÞE
Angajaþii Primãriei ºi
Consiliului Local Goi-
cea, regretã decesul
prematur a celui care a
fost PETRIA ION, vice-
primar ºi transmit sin-
cere condoleanþe fami-
liei greu încercate.
Dumnezeu sã-l odih-
neascã în pace.
Dan, Carmen ºi Gheor-
ghiþa Zuican, sunt alã-
turi de familia Petria,  la
greaua durere pricinui-
tã de trecerea în nefiin-
þã a celui care a fost
PETRIA ION. Sincere
condoleanþe! Dumne-
zeu sã-l odihneascã în
liniºte ºi pace!
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Paginã realizatã de MARIUS CÎRSTOV

Fostul conducãtor al defunc-
tei FC Naþional, Gino Iorgules-
cu, a fost ales în funcþia de pre-
ºedinte al Ligii Profesioniste de
Fotbal (LPF), el învingându-l la
alegerile de ieri pe Dumitru Dra-
gomir, care se afla la conduce-
rea forului din 1996.

Gino Iorgulescu a câºtigat
alegerile de la Liga Profesionis-
tã de Fotbal (LPF) cu 11 voturi
“pentru” ºi 7 “împotrivã”.

“Domnul Iorgulescu a câºti-
gat cu 11-7. A fost un concu-
rent bun ºi este un preºedinte
meritoriu. Are în spate o activi-
tate fotbalisticã foarte bunã, sper
cã ºi ca preºedinte sã fie la fel.
Sper sã stea la Ligã cel puþin cât
am stat eu. Sunt bucuros cã în
locul meu a venit un om de fot-
bal. A fost mai bun ca mine.

Sã nu vã aºteptaþi de la mine

sã-l atac pe Gino Iorgulescu. Nu
pot sã-l defãimez pe omul care
a concurat cu mine. Oricum nu
ºtiu ceva compromiþãtor despre
el. Mã voi duce la afacerile mele,
poate la un post de televiziune.
Am fost solicitat de douã mari
cluburi, dar nu voi reveni la un
club de fotbal. Dupã ce am fost
vultur, nu mai pot fi porumbel”,
a spus Dragomir.

“În aceastã perioadã de 17
ani, Dumitru Dragomir a fãcut
lucruri bune, per general. În-
cercãm sã preluãm ce a fãcut
bine ºi sã îmbunãtãþim ceea ce
a fãcut mai puþin bine. Vreau
sã mulþumesc cluburilor ºi sus-
þinãtorilor mei ºi am promis pre-
ºedinþiilor cã o sã fiu un pre-
ºedinte deschis ,  cu care sã
poatã lucra, sã luãm deciziile
împreunã, pentru recredibiliza-

rea fotbalului.
Am fost ocupat în ultimul

timp, sã merg în teritoriu, sã
conving preºedinþii  cã sunt
omul potrivit, ºi cred cã am reu-
ºit, din moment ce m-au ales.
Eu cunosc foarte multã lume în
politic ºi vreau ca politicul sã
ne ajute de acum încolo, pen-
tru facilitãþi fiscale ºi în sport,
în general. Vreau sã þinem poli-
ticul aproape, pentru cã fãrã
politic nu putem ajuta sportul.
Dar în campania mea nu s-a
implicat politicul. Domnul Ponta
era cu mine la FC Naþional în
Consiliul de Administraþie (n.r
fãcând aluzie cã a luat masa cu
premierul în seara dinaintea ale-
gerilor). E un om de calitate.

Dacã pierdeam alegerile ºi
acum, þinând cont de vârstã, nu
mai încercam altã datã”, a de-

clarat ºi învingãtorul.
În vârstã de 57 de ani, Gino

Iorgulescu, fost internaþional
român (49 de selecþii, 3 goluri),
a jucat aproape 15 ani la  Spor-
tul Studenþesc, iar apoi a fost
secund al echipei naþionale, pe

vremea selecþionerilor Mircea
Rãdulescu ºi Cornel Dinu. A tre-
cut ulterior la conducerea FC
Naþional. A mai candidat la ºefia
LPF o datã, în 2000, fiind în-
vins cu 11 voturi la 5 de Dumi-
tru Dragomir.

Naþionalele Mexicului ºi Uruguayului sunt ca ºi cali-
ficate la Cupa Mondialã din vara anului viitor, dupã ce
ºi-au adjudecat, miercuri, la o diferenþã mai mult decât
confortabilã, prima manºã a barajelor intercontinanta-
le, în acceaºi ordine, 5-1, pe teren propriu, cu Noua
Zeelandã, respectiv 5-0, în deplasare, cu Iordania.

BARAJE INTERCONTINENTALE CM 2014 – PRIMA MANªÃ

Mexic ºi Uruguay ºi-au rezervat
deja biletele pentru Brazilia

Cea dintâi intratã în luptã, fosta deþinãtoare a tro-
feului a avut nevoie de 22 de minute pentru a debloca
tabela Stadionului Internaþional din Amman, graþie unei
reuºite a fundaºului Benficãi, Maxi Pereira. Colegul
lui Torje la Espanyol, Cristhian Stauani, a punctat ºi el
pânã la pauzã (42), înlãturând practic orice potenþialã
surprizã. În partea secundã, pe fondul unor erori mari
ale asiaticilor, Nicolas Lodeiro (69) ºi Cristian Rodri-
guez (78) pãreau a fi stabilit scorul final. S-a opus
starul lui PSG, Edinson Cavani – foto (90+2), cu
cel mai frumos gol al serii, dintr-o loviturã liberã.

Trecând pe „Azteca” din Ciudad de Mexico, me-
ciul a avut o desfãºurare identicã cu cel din Iordania,
notã discordantã fãcând doar golul neo-zeelandezilor,
cãzut la 5-0, în minutul 85 (Chris James).

Paul Aguilar (32), Raul Jimenez (40), Oribe Peral-
ta, cu o „dublã” (48, 80), ºi veteranul Rafael Marquez
(84) au punctat pentru mexicani.

Returul celor douã partide este programat miercu-
rea viitoare.

Astãzi

Islanda – Croaþia 21:00
Portugalia – Suedia 21:45
Ucraina – Franþa 21:45, Digi 1
Grecia – România 21:45, RTV
(Meciul tricolorilor este inserat pe larg în ul-

tima paginã a cotidianului nostru).
Returul acestor jocuri va avea loc marþi,

19 noiembrie.

Pânã acum se cunosc 21 de echipe (din 32) calificate la CM
Þara gazdã: Brazilia;
Asia: Japonia, Iran, Australia, Coreea de Sud;
Europa: Olanda, Italia, Belgia, Elveþia, Germania, Rusia, Bosnia, An-

glia, Spania;
America S: Argentina, Columbia, Chile, Ecuador;
CONCACAF: SUA, Costa Rica, Honduras.
Celelalte 11 se vor decide dupã cum urmeazã: 4 din barajele zonei

europene prezentate mai sus, 2 din barajele intercontinentale (Mexic –
Noua Zeelandã, 5-1 în tur, ºi Iordania – Uruguay, 0-5), ºi 5 din barajele
zonei africane (Burkina Faso – Algeria, în tur 3-2, Coasta de Fildeº –
Senegal 3-1, Etiopia – Nigeria 1-2, Tunisia – Camerun 0-0, Ghana –
Egipt 6-1; meciurile vor avea loc de mâine pânã marþi).

PLAY-OFF CM 2014 –
ZONA EUROPA – MANªA TUR

Echipa de baschet a Craiovei a jucat exe-
crabil preþ de trei sferturi în Macedonia, dar
a fost aproape de o revenire incredibilã pe
final de joc, când putea împinge în prelun-
giri meciul din Liga Balcanicã. Formaþia lo-
calã, Kozuv Gevgelija, a condus în perma-
nenþã la diferenþã confortabilã, însã pe final
s-a relaxat ºi a aliniat rezervele, iar Dzam-
bic, Hallik ºi Seals au început sã marcheze

„Legiunea” nu s-a salvat pe final
din afara semicercului. Astfel, cu un minut
înainte de final LeVar Seals a avut ºansa de a
egala, dar a ratat de la semidistanþã, iar due-
lul „liberelor” de pe final nu a mai schimbat
nimic. Scorul final: 84-78 pentru gazde, cra-
iovenii pierzând al doilea meci în Macedo-
nia, dupã cel de la Kumanovo. Milan Nisic i-
a folosit titulari pe: Seals (13), Popescu (3),
Dzambic (15), Kovac (3), Hallik (9), intrând

ºi: Maric (5), Bureau
(11), Sokk (2), Moca-
nu (1), Topchov (16).
Craiova are douã vic-
torii ºi douã eºecuri în
Liga Balcanicã, fiind
pe un loc 3 provizo-
riu, iar urmãtorul meci
îl va disputa tot în de-
plasare, pe 28 noiem-
brie, cu bulgarii de la
Balkan Botevgrad.
Pânã atunci, sâmbãtã,
de la ora 18.15, Uni-
versitatea întâlneºte în
Liga Naþionalã pe
Timba Timiºoara.

SPORT LA TV, ASTÃZI – TRANSMISII ÎN DIRECT

Ambele echipe de volei ale Craiovei s-au
impus în etapa intermediarã. Bãieþii au trecut
în deplasare de „U” Cluj cu 3-1, pe seturi 25-
17, 24-26, 25-21, 25-22. „Un meci conside-
rat uºor, l-am tratat meciul cu superficialita-
te. Sper cã bãieþii au tras învãþãturile necesa-
re dupã acest joc”. Sâmbãtã, de la ora 15, în

Sala Polivalentã, craiovenii vor disputa mare-
le derby, contra campioanei Tomis Constan-
þa. Fetele s-au impus mai lejer, în Sala „Ion
Constantinescu”, în faþa Penicilinei Iaºi, scor
3-0 (25-17, 25-11, 25-22), iar duminicã, de
la ora 16 (în direct la Digisport 3), vor întâlni
în deplasare campioana ªtiinþa Bacãu.

Victorii pentru echipele craiovene la volei

România TV
21:45 – FOTBAL – Play-off CM 2014, prima

manºã: Grecia – România.
Digi Sport 1

21:45 – FOTBAL – Play-off CM 2014, prima
manºã: Ucraina – Franþa.

Digi Sport 2
17:00 – FORMULA 1 – Antrenamente 1 Ma-

rele Premiu al SUA / 18:30 – HANDBAL (M) –
Liga Naþionalã: „U” Politehnica Timiºoara – HC
Odorhei / 21:00 – FORMULA 1 – Antrenamente
1 Marele Premiu al SUA.

Digi Sport 3
15:30 – KARATE KYOKUSHIN – Campio-

natul European / 18:00, 20:00, 21:45 – BAS-
CHET (M) – Euroliga: ÞSKA Moscova – Partizan
Belgrad, Galatasaray – Bayern Munchen, Empo-
rio Armani Milan – Strasbourg.

Dolce Sport 1
17:00, 21:45 – TENIS – Finala Cupei Davis:

Serbia – Cehia (prima zi) / 3:00 – BASCHET NBA:
Denver – Minnesota.

Dolce Sport 2
22:00 – FOTBAL – Meci amical: Anglia –

Chile.
Eurosport

9:30 – CURSE DE MAªINI – Campionatul
Mondial de Turisme FIA by LG: etapa de la Ma-
cau / 10:30 – SNOOKER – Circuitul European de
la Anwerp (Belgia): prima etapã / 15:00 – BOWLS
– Open-ul Scoþiei: etapa a 7-a / 18:45 – SNOO-
KER – Circuitul European de la Anwerp (Belgia):
prima etapã.

Eurosport 2
9:00, 12:00 – VOLEI (F) – Cupa Marilor Cam-

pioni Mondiali, faza grupelor: SUA – Rusia, Thai-
landa – Japonia / 15:00 – SNOOKER – Circuitul
European de la Anwerp (Belgia): prima etapã /
18:30, 19:45, 21:15 – PATINAJ ARTISTIC –
Grand Prix-ul de la Paris.
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România joacă în seara aceasta turul barajului de calificare la Mondiale, contra Greciei
Piţurcă a avut noroc la tragerea la sorţi,

dar a avut ghinion să-şi piardă căpitanul,
cel puţin pentru prima manşă a barajului.
Chiricheş lipseşte la Pireu, unde ne aş-
teaptă o atmosferă incendiară şi o echipă
cu mare experienţă, în care se regăsesc şi
câţiva campioni europeni din 2004. Ro-
mânia şi-a depăşit oarecum condiţia şi va
disputa barajul pentru Mondiale, unde nu
am mai fost din 1998. E o şansă care
poate fi speculată de o generaţie în for-
mare, care a avut ca obiectiv principal
accederea la Europeanul de peste doi ani.
În cazul echipelor naţionale nu se poate
vorbi însă de viitor, mai ales dacă prezen-
tul nu îţi aduce confirmări. Nu poţi creşte
o echipă în mediocritate, nu ai siguranţa
că tinerii vor evolua şi vor ajunge la nive-
lul preconizat. De altfel, unii care au ex-
plodat prematur au ajuns rezerve de pro-
fesie, iar back-up-ul nu este asigurat.

Avem de partea noastră entuziasmul, o
echipă mai creativă decât a grecilor şi
chiar palmaresul direct. „Tricolorii” au mai
jucat de 30 de ori până acum cu naţiona-
la elenă, câştigînd 17 meciuri, remizînd în
8 şi pierzând numai 5, iar în partidele ofi-
ciale nu am fost învinşi. De partea cealal-
tă, naţionala pregătită de portughezul Fer-
nando Santos este omogenă, are jucători
de mare experienţă, iar cei care evoluea-
ză în campionatul intern provin în majori-
tate de la Olympiakos Pireu, echipă care
are şanse considerabile de a se califica în
optimile Champions League. Fără a ex-
cela în ofensivă, deşi posedă o tripletă
sonoră, cu Samaras de la Celtic, „gazda”
de pe „Karaiskakis”, Mitroglou, şi sim-
bolul lui PAOK, Salpingidis, Grecia este
recunoscută ca o echipă mai degrabă de-
fensivă, căreia îi marchezi foarte greu. Asta
deşi în ultimul amical, disputat fix cu doi

ani în urmă, în Austria, România s-a im-
pus cu 3-1, goluri marcate de Torje, Chip-
ciu şi Tănase. Noi am avut emoţii pentru
calificarea în baraj, aşteptând ajutorul
Olandei, în timp ce grecii au luptat cu
Bosnia pentru locul care trimitea direct la
Rio, echipa lui Santos având 8 victorii, un
egal şi un singur eşec în grupa de califica-
re, cu doar patru goluri primite. Datele
problemei se schimbă în seara aceasta,

fiind vorba de o dublă de calificare, însă
prima şansă rămâne, fără îndoială, de par-
tea elenilor. Aceştia sunt consideraţi uşor
favoriţi şi de bookmakeri, care le acordă
o cotă de 1,7 la 1 pentru calificare, faţă
de 2 la 1 cât au „tricolorii”. Arbitrează un
compatriot al lui Fernando Santos, Pe-
dro Proenca, însă suspiciunile în privinţa
arbitrajului ar trebui să fie ultima noastră
grijă în seara aceasta.

Clubul CS Universitatea Craiova a anunţat ieri, prin vocea directorului executiv, Felix Gri-
gore, că va vinde doar online bilete pentru derby-ul cu FC Universitatea, programat sâmbătă,
23 noiembrie, de la ora 16 (TVR 1). Biletele se pot comanda pe site-ul oficial, csuc.ro, costă
15 lei, intrare generală, şi au fost puse în vânzare începând de ieri, ora 14 şi până marţi, ora
23. Pentru suporterii FC U Craiova, în măsura cererii, biletele vor fi gratuite.

Pireu, stadion: „Georgios Karaiskakis”, ora 21.45 (România TV)
Grecia: Karnezis – Vyntra, Holebas, Siovas, Torosidis – Tziolis, Katsouranis,

Karagounis - Salpingidis, Mitroglou, Samaras. Selecţioner: Fernando Santos.
România: Tătăruşanu – Măţel, Gardoş, Goian, Raţ – Bourceanu, Lazăr – Torje,

Stancu, Maxim – Marica. Selecţioner: Victor Piţurcă.
Arbitru: Pedro Proenca (Portugalia).

Victor Piţurcă: „Grecia are prima şansă
şi va fi un meci extrem de dificil, chiar dacă
Grecia nu este Portugalia sau Croaţia. Grecia
n-a pierdut prea multe meciuri, a adunat 25
de puncte în grupă şi are câţiva jucători foar-
te experimentaţi. Noi nu avem fotbalişti de
înaltă calitate, dar ei sunt foarte determinaţi,
abili şi, mai presus de toate, ei formează un
grup foarte puternic. Dacă ne vom califica,
va fi extraordinar pentru fotbalul românesc”

Fe rnando Santos:  „Sper ca experienţa
jucătorilor  mei să fie dec is ivă pentru obţi-
nerea calif ic ării,  iar o opţiune importantă
putem lua din primul meci, de acasă. Am
ratat ac cederea directă la Mondiale,  dar
acum trebuie să ne c onc entrăm pentru
ac es t baraj, în care suntem favoriţi.  Ro-
mânia a c rescut mult în ultimii ani, are ju-
cători de c alitate, dar  eu am mare încrede-
re în echipa mea

CS Universitatea vinde doar online
biletele pentru derby

Grecia – RomâniaGrecia – RomâniaGrecia – RomâniaGrecia – RomâniaGrecia – RomâniaGrecia – RomâniaGrecia – RomâniaGrecia – RomâniaGrecia – România

Să-i facem
piure,
la Pireu!

Să-i facem
piure,
la Pireu!

Să-i facem
piure,
la Pireu!

Să-i facem
piure,
la Pireu!

Să-i facem
piure,
la Pireu!

Să-i facem
piure,
la Pireu!

Să-i facem
piure,
la Pireu!

Să-i facem
piure,
la Pireu!

Să-i facem
piure,
la Pireu!


